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1. Jelenlegi tanulmányok1. Jelenlegi tanulmányok

Az intézmény melyik karán tanul? 
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakjához tartozó kart válassza ki!)

1.1)

n=1784Állam- és Jogtudományi Kar 10%

Általános Orvostudományi Kar 10.7%

Bölcsésztudományi Kar 10.8%

Egészségtudományi Kar 10.2%

Fogorvostudományi Kar 1.2%

Gazdaságtudományi Kar 18.7%

Gyermeknevelési és Gyógypedagógiai Kar 8.5%

Gyógyszerésztudományi Kar 2%

Informatikai Kar 8.7%

Mezőgazdaság-, Élelmiszertudományi és Környezetgazdálkodási Kar 4%

Műszaki Kar 8.5%

Természettudományi és Technológiai Kar 6.3%

Zeneművészeti Kar 0.5%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (ÁJK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)

1.2)

n=180igazgatásszervező (BSc) 0.6%

igazságügyi igazgatási (BSc) 26.7%

jogász 72.2%

közigazgatási (MSc) 0%

közigazgatás-szervező (BSc) 0.6%
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Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (ÁOK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)

1.3)

n=191általános orvos 74.3%

egészségpszichológia (MSc) 5.2%

gyógyszerész 0%

klinikai laboratóriumi kutató (MSc) 0.5%

molekuláris biológia (MSc) 1%

orvosi diagnosztikai analitikus (BSc) 13.6%

orvosi laboratóriumi és képalkotó diagnosztikai analitikus (BSc) 5.2%

táplálkozástudományi (MSc) 0%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (BTK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)

1.4)

n=192amerikanisztika (MSc) 0.5%

anglisztika (BSc) 13%

anglisztika (MSc) 1%

esztétika (MSc) 1%

fordító és tolmács (MSc) 0.5%

germanisztika (BSc) 2.6%

informatikus könyvtáros (BSc) 1.6%

kommunikáció és médiatudomány (BSc) 4.7%

közösségszervezés (BSc) 6.3%

kulturális mediáció (MSc) 1%

magyar (BSc) 1%

magyar nyelv és irodalom (MSc) 0.5%

nemzetközi tanulmányok (BSc) 2.1%

néprajz (BSc) 0.5%

néprajz (MSc) 1%

neveléstudomány (MSc) 1%

osztatlan tanári 14.6%

pedagógia (BSc) 0.5%

politikatudományok (BSc) 2.1%

pszichológia (BSc) 12.5%

pszichológia (MSc) 7.3%

szabad bölcsészet (BSc) 1%

szlavisztika (BSc) 1.6%

szlavisztika (MSc) 0.5%

szociális munka (BSc) 2.6%

szociálpolitika (MSc) 1%

szociológia (BSc) 3.1%

szociológia (MSc) 1.6%

tanári (MSc) 7.8%

történelem (BSc) 3.6%

történelem (MSc) 1%

újlatin nyelvek és kultúrák (BSc) 0.5%
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Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (ETK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)

1.5)

n=177ápolás (MSc) 0.6%

ápolás és betegellátás (BSc) 55.9%

egészségügyi gondozás és prevenció (BSc) 17.5%

egészségügyi szervező (BSc) 4%

egészségügyi szociális munka (MSc) 1.1%

népegészségügyi (MSc) 1.1%

szakvédőnő (MSc) 1.1%

szociális munka (BSc) 13.6%

szociális munka és szociális gazdaság (MSc) 0.6%

tanári (MSc) 4.5%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (FOK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)

1.6)

n=22fogorvos 100%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (GTK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)

1.7)

n=330agrár- és üzleti digitalizáció (BSc) 1.5%

agrárközgazdász (MSc) 2.4%

egészségügyi menedzser (MSc) 3.3%

ellátásilánc-menedzsment (MSc) 3.9%

emberi erőforrás tanácsadó (MSc) 3.9%

gazdálkodási és menedzsment (BSc) 13.6%

gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnöki (BSc) 1.2%

kereskedelem és marketing (BSc) 10.9%

marketing (MSc) 2.1%

Master of Business Administration (MBA) 0.3%

nemzetközi gazdálkodás (BSc) 13.9%

nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MSc) 1.8%

pénzügy és számvitel (BSc) 17.3%

rekreáció és életmód (BSc) 1.5%

sport- és rekreációszervezés (BSc) 0.6%

sportközgazdász (MSc) 2.7%

sportszervezés (BSc) 0.9%

számvitel (MSc) 0.9%

tanári (MSc) 0.6%

turizmus-vendéglátás (BSc) 4.5%

vállalatgazdaságtan (MSc) 1.5%

vezetés és szervezés (MSc) 5.5%

vidékfejlesztési agrármérnöki (BSc) 4.5%

vidékfejlesztési agrármérnöki (MSc) 0.3%
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Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (GYGYK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)

1.8)

n=147andragógia (BSc) 0%

csecsemő- és kisgyermeknevelő (BSc) 6.8%

emberi erőforrás tanácsadó (MSc) 0%

gyógypedagógia (BSc) 43.5%

óvodapedagógus (BSc) 34.7%

romológia (BSc) 0%

szociálpedagógia (BSc) 12.2%

szociálpedagógia (MSc) 2.7%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (GYTK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)

1.9)

n=36gyógyszerész 100%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (IK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)

1.10)

n=155adattudomány (MSc) 3.2%

gazdaságinformatikus (BSc) 18.7%

gazdaságinformatikus (MSc) 1.9%

informatikus könyvtáros (BSc) 0%

informatikus könyvtáros (MSc) 0%

mérnökinformatikus (BSc) 25.2%

mérnökinformatikus (MSc) 0.6%

osztatlan tanári 1.3%

programtervező informatikus (BSc) 42.6%

programtervező informatikus (MSc) 6.5%

tanári (MSc) 0%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (MÉK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)

1.11)

n=71agrármérnöki (osztatlan) 15.5%

élelmiszerbiztonsági és -minőségi mérnöki (MSc) 7%

élelmiszermérnöki (BSc) 23.9%

kertészmérnöki (BSc) 2.8%

kertészmérnöki (MSc) 1.4%

lótenyésztő, lovassport szervező agrármérnöki (BSc) 4.2%

mezőgazdasági mérnöki (BSc) 16.9%

mezőgazdasági vízgazdálkodási és környezettechnológiai mérnöki (BSc) 4.2%

mezőgazdasági vízgazdálkodási mérnöki (MSc) 2.8%

növényorvosi (MSc) 7%

növénytermesztő mérnöki (MSc) 4.2%

precíziós mezőgazdasági mérnöki (BSc) 2.8%

természetvédelmi mérnöki (BSc) 4.2%

természetvédelmi mérnöki (MSc) 1.4%

vadgazda mérnöki (BSc) 1.4%
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Milyen szakon tanul ebben az intézményben?  (MK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)

1.12)

n=149építész (MSc) 2%

építészmérnöki (BSc) 12.8%

építőmérnöki (BSc) 19.5%

gépészmérnöki (BSc) 21.5%

gépészmérnöki (MSc) 4%

járműmérnöki (BSc) 10.7%

környezetmérnöki (MSc) 2.7%

létesítménymérnöki (MSc) 2%

mechatronikai mérnöki (BSc) 5.4%

mechatronikai mérnöki (MSc) 2%

műszaki menedzser (BSc) 12.8%

műszaki menedzser (MSc) 3.4%

tanári (MSc) 0.7%

villamosmérnöki (MSc) 0.7%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (TTK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)

1.13)

n=110biológia (BSc) 11.8%

biológus (MSc) 3.6%

biomérnöki (BSc) 6.4%

biotechnológia (BSc) 3.6%

biotechnológia (MSc) 0.9%

fizika (BSc) 1.8%

fizikus (MSc) 0.9%

földrajz (BSc) 2.7%

geográfus (MSc) 0.9%

kémia (BSc) 2.7%

matematika (BSc) 2.7%

osztatlan tanári 22.7%

tanári (MSc) 4.5%

vegyészmérnöki (BSc) 16.4%

vegyészmérnöki (MSc) 1.8%

villamosmérnöki (BSc) 16.4%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (ZK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)

1.14)

n=7alkotóművészet és muzikológia (BSc) 0%

előadóművészet (BSc) 42.9%

karmester (MSc) 0%

klasszikus énekművész (MSc) 0%

kortárs könnyűzene (BSc) 14.3%

kóruskarnagy (MSc) 0%

osztatlan tanári 28.6%

tanári (MSc) 14.3%
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Milyen képzési szinten tanul?1.15)

n=1776Alapképzés (BA/BSc/BProf) 63.9%

Mesterképzés (MA/MSc) 13.9%

Osztatlan képzés (pl. jogi, orvosi, osztatlan tanári) 22.2%

Felsőoktatási szakképzés 0.1%

Szakirányú továbbképzés 0%

Milyen munkarendben tanul ezen a szakon?1.16)

n=1771Nappali 73.3%

Esti 0%

Levelező 26.7%

Távoktatás 0%

Milyen finanszírozási formában tanul ebben a félévben ezen a szakon? 1.17)

n=1771Államilag támogatott/állami ösztöndíjas/állami részösztöndíjas/Corvinus-ösztöndíjas 82.1%

Közszolgálati ösztöndíjas 0%

Költségtérítéses/önköltséges 17.9%

Duális képzésben vesz Ön részt ebben a képzésben?
A duális képzés keretében a hallgatók felsőoktatási tanulmányaikkal párhuzamosan, a képzés részeként gyakorlati tapasztalatokat
szereznek egy együttműködő vállalat munkatársaként dolgozva.

1.18)

n=1760Igen 4.9%

Nem 95.1%

Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.19)

n=17652015-ben vagy azelőtt 0.1%

2016 0%

2017 0.4%

2018 1%

2019 3.1%

2020 7%

2021 17.8%

2022 31.1%

2023 34.2%

2024 5.3%

Várhatóan melyik évben fogja befejezni tanulmányait ezen a szakon?1.20)

n=17482024-ben 12.6%

Később 87.4%

Az alábbiak közül melyek igazak Önre? Kérjük, soronként jelölje!

Kollégista1.21)

n=1753Igen 20.4%

Nem 79.6%
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Szakkollégista1.22)

n=1729Igen 5.6%

Nem 94.4%

Kutatócsoport tagja, TDK-résztvevő1.23)

n=1735Igen 9%

Nem 91%

Tehetséggondozó program résztvevője1.24)

n=1721Igen 5.9%

Nem 94.1%

HÖK vagy egyéb hallgatói érdekképviselet tisztségviselője1.25)

n=1721Igen 2.8%

Nem 97.2%

Egyetemi sport/kulturális csoport (pl. tánckör, zenekar, énekkar stb.) tagja1.26)

n=1729Igen 2.8%

Nem 97.2%

Egyéb egyetemi csoport, szervezet tagja1.27)

n=1728Igen 3.4%

Nem 96.6%

Megszakította, passziválta valamikor a jelenlegi felsőfokú tanulmányait legalább félévre? 1.29)

n=1767Igen, korábban 5.4%

Igen, jelenleg is 0.3%

Nem 94.3%

Mennyire valószínű, hogy a jelenlegi tanulmányai során …

…megszakítja a tanulmányait, és ugyanezen a
szakon intézményt vált?

1.30)
Biztosan nem(Szinte) biztos n=1774

átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0,8%

1

1,6%

2

17,1%

3

80,6%

4

…megszakítja a tanulmányait, és más szakot
kezd el tanulni?

1.31)
Biztosan nem(Szinte) biztos n=1772

átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0,8%

1

1,5%

2

14,8%

3

82,8%

4

…végleg vagy hosszabb időre abbahagyja a
tanulmányait?

1.32)
Biztosan nem(Szinte) biztos n=1771

átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0,8%

1

1,5%

2

14,4%

3

83,3%

4

…évet halaszt, rövidebb időre abbahagyja a
tanulmányait?

1.33)
Biztosan nem(Szinte) biztos n=1768

átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

1,7%

1

2,4%

2

22,5%

3

73,4%

4
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Ha újra kezdhetné a felsőfokú tanulmányait, mennyire valószínű, hogy ugyanezt a szakot választaná?1.34)

n=1775Biztosan ugyanezt választanám 36.8%

Valószínűleg ugyanezt választanám 42.3%

Valószínűleg mást választanék 13.6%

Biztosan mást választanék 7.3%

Ha újra kezdhetné a felsőfokú tanulmányait, mennyire valószínű, hogy ugyanezt az intézményt választaná?1.35)

n=1776Biztosan ugyanezt választanám 42.8%

Valószínűleg ugyanezt választanám 39.4%

Valószínűleg mást választanék 10.4%

Biztosan mást választanék 7.4%

2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

Tanul jelenleg más szakon is?2.1)

n=1780Igen 1.9%

Nem 98.1%

Milyen képzési területen?2.2)

n=33Bölcsészettudomány 27.3%

Gazdaságtudományok 21.2%

Hitéleti 3%

Informatika 6.1%

Jogi 9.1%

Műszaki 12.1%

Művészet 3%

Orvos- és egészségtudomány 3%

Pedagógusképzés 9.1%

Sporttudomány 3%

Természettudomány 3%

Milyen képzési szinten tanul ezen a szakon?2.3)

n=36Alapképzés (BA/BSc/BProf) 47.2%

Mesterképzés (MA/MSc) 22.2%

Osztatlan képzés 8.3%

Felsőoktatási szakképzés 0%

Szakirányú továbbképzés 13.9%

Egyéb 8.3%

Van már Önnek valamilyen felsőoktatásban szerzett végzettsége?2.4)

n=1780Igen 26.5%

Nem 73.5%
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Milyen képzési területen szerezte?
Ha több is van, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!

2.5)

n=469Agrár 5.5%

Államtudományi 2.6%

Bölcsészettudomány 15.8%

Gazdaságtudományok 25.6%

Hitéleti 0.6%

Informatika 4.3%

Jogi 8.5%

Műszaki 7%

Művészet 0.9%

Művészetközvetítés 0.2%

Orvos- és egészségtudomány 7.9%

Pedagógusképzés 8.7%

Sporttudomány 1.7%

Társadalomtudomány 5.1%

Természettudomány 5.5%

Milyen képzési szinten szerezte?2.6)

n=473Alapképzés (BA/BSc/BProf) 64.5%

Mesterképzés (MA/MSc) 10.1%

Osztatlan képzés 4%

Felsőoktatási szakképzés/Felsőfokú szakképzés 11.2%

Egyetemi – hagyományos képzés 3%

Főiskolai – hagyományos képzés 5.9%

Egyéb 1.3%

3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik
3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik

Sok lehetséges ok van, ami miatt valaki diplomát szeretne szerezni. Kérjük, soronként jelölje, hogy a felsoroltak mennyiben
játszottak szerepet ebben a döntésében!

Diplomával jobban lehet keresni.3.1)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=518
átl.=3
md=3
elt.=0,8

6,4%

1

9,7%

2

57,1%

3

26,8%

4

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

3.2)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=518
átl.=3,1
md=3
elt.=0,8

6,6%

1

12,2%

2

50,2%

3

31,1%

4

Hogy jobb karrierlehetőségeim legyenek.3.3)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=517
átl.=3,4
md=4
elt.=0,8

3,7%

1

6,2%

2

38,9%

3

51,3%

4

Diplomásként nagyobb fokú autonómiám lehet a
munkában.

3.4)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=517
átl.=3
md=3
elt.=0,8

6%

1

15,9%

2

54%

3

24,2%

4
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Diplomásként könnyebb Magyarországon munkát
találni.

3.5)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=518
átl.=2,7
md=3
elt.=0,9

12,2%

1

23,7%

2

46,9%

3

17,2%

4

Diplomásként könnyebb külföldön munkát találni.3.6)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=517
átl.=2,9
md=3
elt.=0,9

10,8%

1

16,8%

2

47,4%

3

25%

4

Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

3.7)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=518
átl.=3,4
md=4
elt.=0,7

1,4%

1

5,8%

2

41,5%

3

51,4%

4

Minél tovább diák szerettem volna maradni.3.8)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=517
átl.=2
md=2
elt.=1

37,7%

1

30,8%

2

22,4%

3

9,1%

4

Valamilyen felsőfokú végzettséget mindenképpen
szerezni akartam.

3.9)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=516
átl.=3,3
md=4
elt.=0,9

7,6%

1

7,4%

2

34,3%

3

50,8%

4

Családi elvárás a diploma.3.10)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=518
átl.=1,9
md=2
elt.=1

47,7%

1

23,6%

2

21%

3

7,7%

4

Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.3.11)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=517
átl.=2,6
md=3
elt.=0,9

15,1%

1

23,6%

2

44,1%

3

17,2%

4

Nem igazán tudtam, hogy mi legyen velem, de
addig is inkább tanulok.

3.12)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=516
átl.=1,8
md=1
elt.=1

53,3%

1

21,7%

2

18,8%

3

6,2%

4

Társadalmi elvárás már a diploma.3.13)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=516
átl.=2,1
md=2
elt.=1

35,3%

1

25,8%

2

31,4%

3

7,6%

4

Mennyire játszottak szerepet az alábbiak abban, hogy a jelenleg tanult szakot választotta?

Határozott elképzelésem volt arról, hogy a
későbbiekben mit szeretnék csinálni.

3.15)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=516
átl.=3
md=3
elt.=0,9

7,8%

1

17,6%

2

36,6%

3

38%

4

Tetszett ez a szakma, szakterület.3.16)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=514
átl.=3,4
md=3
elt.=0,6

1,8%

1

2,9%

2

48,2%

3

47,1%

4

Első helyen nem erre a képzésre jelentkeztem, de
csak ide vettek fel.

3.17)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=515
átl.=1,3
md=1
elt.=0,8

82,3%

1

7%

2

7%

3

3,7%

4

A középiskolai eredményeim alapján ez a szak
volt számomra elérhető.

3.18)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=515
átl.=1,6
md=1
elt.=0,9

61,6%

1

17,7%

2

15,9%

3

4,9%

4
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Ezt a szakot könnyen el lehet végezni.3.19)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=513
átl.=1,6
md=1
elt.=0,8

58,1%

1

27,7%

2

12,3%

3

1,9%

4

Ez a szak keresett a munkaerőpiacon.3.20)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=513
átl.=2,7
md=3
elt.=0,9

13,1%

1

19,1%

2

48%

3

19,9%

4

Ez a diploma szükséges a munkámhoz.3.21)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=511
átl.=2,9
md=3
elt.=1

15,3%

1

13,1%

2

38,4%

3

33,3%

4

Szülői, családi indíttatás.3.22)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=514
átl.=1,7
md=1
elt.=0,9

54,1%

1

22,8%

2

17,9%

3

5,3%

4

Korábbi saját szakmai élmény.3.23)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=513
átl.=2,1
md=2
elt.=1,1

41,5%

1

21,1%

2

25,3%

3

12,1%

4

Ezt a szakot választotta több ismerősöm is.3.24)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=514
átl.=1,4
md=1
elt.=0,7

69,8%

1

21,2%

2

7,8%

3

1,2%

4

Mennyire játszottak szerepet az alábbiak abban, hogy a jelenlegi intézményt választotta?

Közel van a lakóhelyemhez.3.25)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=517
átl.=2,5
md=3
elt.=1,2

32,3%

1

12,2%

2

25,1%

3

30,4%

4

Az egyetemnek, főiskolának jó híre van.3.26)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=517
átl.=3,2
md=3
elt.=0,7

3,7%

1

8,1%

2

49,7%

3

38,5%

4

Tetszik ez a város.3.27)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=517
átl.=2,9
md=3
elt.=0,9

9,5%

1

15,3%

2

48,5%

3

26,7%

4

Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

3.28)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=515
átl.=3,2
md=3
elt.=0,8

3,7%

1

10,9%

2

51,8%

3

33,6%

4

Csak ebben az intézményben van ez a képzés.3.29)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=516
átl.=1,5
md=1
elt.=0,8

70,3%

1

15,3%

2

10,3%

3

4,1%

4

Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít.3.30)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=516
átl.=2,7
md=3
elt.=0,9

12,6%

1

20,5%

2

51%

3

15,9%

4

Ebben az intézményben van továbbtanulási
lehetőség (mesterképzés, PhD).

3.31)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=515
átl.=2,8
md=3
elt.=1

15,1%

1

15,1%

2

43,1%

3

26,6%

4
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Itt van lehetőség duális képzésre.3.32)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=515
átl.=1,9
md=2
elt.=1

43,1%

1

25,4%

2

25,2%

3

6,2%

4

Ide volt esélyem államilag támogatott helyre
bekerülni.

3.33)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=515
átl.=1,9
md=1
elt.=1,1

55,7%

1

14,2%

2

19%

3

11,1%

4

Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

3.34)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=513
átl.=1,3
md=1
elt.=0,8

82,3%

1

7%

2

6,4%

3

4,3%

4

Mindenképpen ebben az intézményben szerettem
volna tanulni.

3.35)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=515
átl.=3,2
md=3
elt.=0,9

7,8%

1

10,1%

2

37,9%

3

44,3%

4

Megfogott az intézmény a beiskolázási
tájékoztatón, nyílt napon.

3.36)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=514
átl.=2,3
md=2
elt.=1,1

35,2%

1

18,9%

2

30,9%

3

15%

4

Megélhetési okok.3.37)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=514
átl.=2
md=2
elt.=1,1

45,1%

1

20%

2

23,2%

3

11,7%

4

4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik
4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik

Sok lehetséges ok van, ami miatt valaki mesterképzésben szeretne diplomát szerezni. Kérjük, soronként jelölje, hogy a
felsoroltak mennyiben játszottak szerepet abban a döntésében, hogy továbbtanult mesterképzésben! 

Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni.4.1)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=176
átl.=3
md=3
elt.=0,9

9,7%

1

10,2%

2

50,6%

3

29,5%

4

Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

4.2)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=176
átl.=2,9
md=3
elt.=0,9

10,2%

1

15,9%

2

44,9%

3

29%

4

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

4.3)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=174
átl.=3
md=3
elt.=0,9

8%

1

11,5%

2

49,4%

3

31%

4

Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

4.4)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=175
átl.=2,9
md=3
elt.=0,9

6,9%

1

22,9%

2

44,6%

3

25,7%

4

Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

4.5)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=174
átl.=2,8
md=3
elt.=0,9

11,5%

1

20,7%

2

45,4%

3

22,4%

4

Mesterszakos diplomásként könnyebb külföldön
munkát találni.

4.6)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=176
átl.=2,5
md=3
elt.=1

19,3%

1

26,7%

2

35,2%

3

18,8%

4
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Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

4.7)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=176
átl.=3,4
md=4
elt.=0,8

4%

1

5,1%

2

39,8%

3

51,1%

4

Minél tovább diák szerettem volna maradni.4.8)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=176
átl.=2
md=2
elt.=1

42%

1

21,6%

2

26,7%

3

9,7%

4

A betölteni kívánt pozícióhoz kapcsolódó
munkáltatói vagy jogszabályi elvárás.

4.9)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=176
átl.=2,3
md=2
elt.=1,1

35,2%

1

21,6%

2

26,1%

3

17%

4

Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.4.10)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=176
átl.=2,6
md=3
elt.=1

17%

1

26,7%

2

38,6%

3

17,6%

4

Szülői, családi elvárás a
mesterképzéses diploma.

4.11)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=176
átl.=1,7
md=1
elt.=1

60,2%

1

18,2%

2

14,8%

3

6,8%

4

Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés.4.12)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=171
átl.=3,1
md=3
elt.=0,9

9,9%

1

12,3%

2

40,4%

3

37,4%

4

Kapcsolódik a mesterképzés területe a korábban megszerzett felsőfokú végzettségéhez?4.14)

n=174Igen, teljes mértékben 65.5%

Részben 24.1%

Nem 10.3%

Mennyire játszottak szerepet az alábbiak abban, hogy a korábbi képzéstől (részben) eltérő szakterületen folytatja a
mesterképzési tanulmányait? 

Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

4.15)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=60
átl.=2,3
md=2
elt.=1

28,3%

1

31,7%

2

25%

3

15%

4

A két szakterület jól kiegészíti egymást.4.16)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=59
átl.=2,9
md=3
elt.=0,9

11,9%

1

6,8%

2

57,6%

3

23,7%

4

Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

4.17)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=60
átl.=2,9
md=3
elt.=0,9

10%

1

18,3%

2

41,7%

3

30%

4

A betölteni kívánt pozícióhoz kapcsolódó
munkáltatói vagy jogszabályi elvárás.

4.18)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=60
átl.=2,1
md=2
elt.=1,1

43,3%

1

20%

2

25%

3

11,7%

4

Ez a szak volt elérhető számomra a közelben,
vagy a kiválasztott intézményben.

4.19)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=60
átl.=1,8
md=2
elt.=0,9

46,7%

1

23,3%

2

30%

3

0%

4
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Korábbi saját szakmai élmény.4.20)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=60
átl.=2,2
md=2
elt.=1

31,7%

1

23,3%

2

35%

3

10%

4

Ugyanebben az intézményben (illetve ennek jogelődjében) végezte a megelőző felsőfokú tanulmányait is?4.21)

n=173Igen 79.8%

Nem 20.2%

Mennyire játszottak szerepet az alábbiak abban, hogy ebben az intézményben végzi a mesterképzést?

Közel van a lakóhelyemhez.4.22)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=173
átl.=2,8
md=3
elt.=1,2

22,5%

1

10,4%

2

29,5%

3

37,6%

4

Az egyetemnek, főiskolának jó híre van.4.23)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=173
átl.=3
md=3
elt.=0,9

10,4%

1

8,7%

2

46,8%

3

34,1%

4

Tetszik ez a város.4.24)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=172
átl.=2,9
md=3
elt.=1

11,6%

1

14,5%

2

44,2%

3

29,7%

4

Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

4.25)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=172
átl.=3
md=3
elt.=0,9

9,3%

1

12,2%

2

47,1%

3

31,4%

4

Csak ebben az intézményben van ez a képzés.4.26)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=173
átl.=1,9
md=1
elt.=1,1

50,9%

1

22,5%

2

14,5%

3

12,1%

4

Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít.4.27)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=172
átl.=2,4
md=3
elt.=1

23,8%

1

21,5%

2

40,7%

3

14%

4

Itt van lehetőség duális képzésre.4.28)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=173
átl.=1,9
md=1
elt.=1,1

52,6%

1

19,1%

2

16,2%

3

12,1%

4

Itt végeztem korábbi tanulmányaimat is.4.29)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=172
átl.=3
md=3
elt.=1,1

19,8%

1

2,9%

2

31,4%

3

45,9%

4

Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

4.30)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=173
átl.=1,2
md=1
elt.=0,6

91,3%

1

2,9%

2

2,3%

3

3,5%

4

Mindenképpen ebben az intézményben szerettem
volna tanulni.

4.31)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=173
átl.=3,1
md=3
elt.=0,9

8,7%

1

11,6%

2

42,2%

3

37,6%

4
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Megfogott az intézmény a beiskolázási
tájékoztatón, nyílt napon.

4.32)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=173
átl.=1,9
md=1
elt.=1

51,4%

1

14,5%

2

28,3%

3

5,8%

4

A korábbi intézménnyel nem voltam
megelégedve, váltani akartam.

4.33)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=173
átl.=1,3
md=1
elt.=0,7

85,5%

1

5,2%

2

5,2%

3

4%

4

Megélhetési okok.4.34)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=173
átl.=2
md=2
elt.=1,1

49,7%

1

14,5%

2

21,4%

3

14,5%

4

5. Hallgatói szolgáltatások5. Hallgatói szolgáltatások

Mennyire elégedett Ön intézményében az alábbi, tanulmányokkal kapcsolatos támogatással?  
Kérjük, értékeljen ötfokú skálán, ahol 1=egyáltalán nem elégedett, 5=teljes mértékben elégedett! Amennyiben valamelyik szempontot
nem tudja értékelni, az utolsó oszlopban jelezheti.

Tanulmányokkal kapcsolatos információk
(tanulmányi ügyekkel, oktatással kapcsolatos
tájékoztatás)

5.1)
Nem tudja megítélniEgyáltalán nem

elégedett (1)
n=1777
átl.=3,7
md=4
elt.=1,2

5%

1

12,3%

2

22,8%

3

33,1%

4

25,8%

5

1,1%

6

Tanulási lehetőségeket célzó szolgáltatások (pl.
könyvtár, wifi, laboratóriumok)

5.2)
Nem tudja megítélniEgyáltalán nem

elégedett (1)
n=1774
átl.=4,1
md=4
elt.=1,1

2,1%

1

6%

2

17,1%

3

35,6%

4

35,1%

5

4,2%

6

Oktatók részéről személyes támogatás,
mentorálás, szupervízió

5.3)
Nem tudja megítélniEgyáltalán nem

elégedett (1)
n=1775
átl.=3,7
md=4
elt.=1,2

5,7%

1

11,5%

2

24,4%

3

29,6%

4

25,7%

5

3,1%

6

Hallgatóbarát intézményi infrastruktúra (pl.
hallgatói közösségi terek, tanulásra alkalmas
helyek, étkezési lehetőségek, baba-mama szoba
stb.)

5.4)
Nem tudja megítélniEgyáltalán nem

elégedett (1)
n=1776
átl.=3,9
md=4
elt.=1,3

6,1%

1

9,9%

2

18,5%

3

28,2%

4

30,8%

5

6,4%

6

Az alábbi segítő, hallgatói tanácsadó szolgáltatások elérhetők-e az Ön számára az intézményében, és ha igen, igénybe veszi-e
azokat ebben a félévben?

Tanulmányokat támogató szolgáltatások (pl.
szervezett tutorálás, felzárkóztató kurzusok)

5.5)
Nem tudom/Nem
ismerem

Elérhető és igénybe is
veszem

n=1772
átl.=2,6
md=3
elt.=0,6

5,2%

1

34,3%

2

60,6%

3

Kortárssegítés, mentorálás5.6)
Nem tudom/Nem
ismerem

Elérhető és igénybe is
veszem

n=1775
átl.=2,4
md=2
elt.=0,6

7,4%

1

47,8%

2

44,8%

3

Életvezetési, pszichológiai tanácsadás5.7)
Nem tudom/Nem
ismerem

Elérhető és igénybe is
veszem

n=1769
átl.=2,4
md=2
elt.=0,6

5,1%

1

49,5%

2

45,4%

3

Elhelyezkedés segítése (pl. diákmunka-
lehetőségek, gyakornoki programok, karrierbörze)

5.8)
Nem tudom/Nem
ismerem

Elérhető és igénybe is
veszem

n=1772
átl.=2,3
md=2
elt.=0,7

13%

1

40,7%

2

46,3%

3
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Továbbtanulási tájékoztatás, karriertanácsadás5.9)
Nem tudom/Nem
ismerem

Elérhető és igénybe is
veszem

n=1767
átl.=2,3
md=2
elt.=0,6

9,2%

1

47,7%

2

43,1%

3

Tehetséggondozás (pl. TDK-felkészítés,
tehetségek felkarolása, szakkollégiumok)

5.10)
Nem tudom/Nem
ismerem

Elérhető és igénybe is
veszem

n=1770
átl.=2,2
md=2
elt.=0,6

11,5%

1

58,7%

2

29,8%

3

Lemorzsolódást csökkentő szolgáltatások
(jelzések, tanácsadás a tanulmányaikban
késlekedők, elakadók számára) 

5.11)
Nem tudom/Nem
ismerem

Elérhető és igénybe is
veszem

n=1772
átl.=2,7
md=3
elt.=0,5

1,9%

1

25,3%

2

72,8%

3

Mennyire elégedett Ön ezzel a hallgatói támogatással?  
Kérjük, értékeljen ötfokú skálán, ahol 1=egyáltalán nem elégedett, 5=teljes mértékben elégedett! Amennyiben valamelyik szempontot
nem tudja értékelni, az utolsó oszlopban jelezheti.

Tanulmányokat támogató szolgáltatások (pl.
szervezett tutorálás, felzárkóztató kurzusok)

5.12)
Nem tudja megítélniEgyáltalán nem

elégedett (1)
n=95
átl.=3,8
md=4
elt.=1,3

7,4%

1

5,3%

2

23,2%

3

33,7%

4

22,1%

5

8,4%

6

Kortárssegítés, mentorálás5.13)
Nem tudja megítélniEgyáltalán nem

elégedett (1)
n=130
átl.=4,2
md=4
elt.=1

2,3%

1

3,1%

2

19,2%

3

27,7%

4

43,8%

5

3,8%

6

Életvezetési, pszichológiai tanácsadás5.14)
Nem tudja megítélniEgyáltalán nem

elégedett (1)
n=96
átl.=4,1
md=4
elt.=1,2

4,2%

1

6,3%

2

18,8%

3

21,9%

4

42,7%

5

6,3%

6

Elhelyezkedés segítése (pl. diákmunka-
lehetőségek, gyakornoki programok, karrierbörze)

5.15)
Nem tudja megítélniEgyáltalán nem

elégedett (1)
n=232
átl.=3,7
md=4
elt.=1,2

5,2%

1

8,2%

2

25,9%

3

34,5%

4

20,7%

5

5,6%

6

Továbbtanulási tájékoztatás, karriertanácsadás5.16)
Nem tudja megítélniEgyáltalán nem

elégedett (1)
n=171
átl.=4
md=4
elt.=1,2

2,3%

1

8,8%

2

21,6%

3

29,8%

4

30,4%

5

7%

6

Tehetséggondozás (pl. TDK-felkészítés,
tehetségek felkarolása, szakkollégiumok)

5.17)
Nem tudja megítélniEgyáltalán nem

elégedett (1)
n=209
átl.=4,3
md=5
elt.=1

0%

1

6,2%

2

12,4%

3

30,6%

4

45,9%

5

4,8%

6

Lemorzsolódást csökkentő szolgáltatások
(jelzések, tanácsadás a tanulmányaikban
késlekedők, elakadók számára)

5.18)
Nem tudja megítélniEgyáltalán nem

elégedett (1)
n=36
átl.=3,7
md=4
elt.=1,4

13,9%

1

5,6%

2

16,7%

3

33,3%

4

25%

5

5,6%

6

6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök

Dolgozik-e Ön ebben a tanévben az alábbi munkatípusokban? 

Az egyetemen belül asszisztensi, gyakornoki,
demonstrátori, fizetett mentori stb. munka

6.1)
NemIgen n=1773

átl.=1,9
md=2
elt.=0,2

6%

1

94%

2
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Hallgatók számára meghirdetett vállalati program
keretében végzett munka

6.2)
NemIgen n=1773

átl.=2
md=2
elt.=0,1

2,1%

1

97,9%

2

Duális képzés részeként végzett munka6.3)
NemIgen n=1774

átl.=2
md=2
elt.=0,2

2,6%

1

97,4%

2

Vállalatnál, cégnél végzett fizetett gyakornoki
munka

6.4)
NemIgen n=1770

átl.=1,9
md=2
elt.=0,3

10,4%

1

89,6%

2

Vállalatnál, cégnél végzett nem fizetett gyakornoki
munka

6.5)
NemIgen n=1758

átl.=1,9
md=2
elt.=0,2

5,2%

1

94,8%

2

Saját/családi vállalkozásban végzett munka
(egyéni vállalkozóként vagy cégben (társ)
tulajdonosként)

6.6)
NemIgen n=1769

átl.=1,9
md=2
elt.=0,3

12,9%

1

87,1%

2

Egyéb munka6.7)
NemIgen n=1752

átl.=1,6
md=2
elt.=0,5

36%

1

64%

2

Milyen formában dolgozik Ön szorgalmi időszakban?  
(Több válasz lehetséges!)

6.9)

n=1784Nem dolgozom 41.9%

Teljes munkaidőben, alkalmazottként 25.3%

Részmunkaidőben, alkalmazottként 17%

Alkalmi munkavégzéssel, megbízási jogviszonyban 14%

Saját/családi vállalkozásban 9.2%

Ez a munka kapcsolatban van az Ön által végzett szakkal? (Amennyiben több munkája van, a legjellemzőbbet jelölje!)6.10)

n=1023Szorosan kapcsolódik a szakomhoz 34.3%

Részben kapcsolódik a szakomhoz 28.4%

Egyáltalán nem kapcsolódik a szakomhoz 37.2%

Az alábbiak közül melyik jellemzi legjobban az Ön jelenlegi helyzetét? 6.11)

n=1010Elsősorban diák vagyok, és mellette dolgozom is 51.8%

Elsősorban dolgozom, és munkám mellett felsőfokú tanulmányokat végzek 48.2%

Mennyire jellemzik a következő állítások az Ön helyzetét?

A megélhetési költségeim fedezése érdekében
dolgozom.

6.12)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1023

átl.=3
md=3
elt.=1

11%

1

17,8%

2

26,4%

3

44,8%

4
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Azért dolgozom, hogy munkatapasztalatot
szerezzek.

6.13)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1020

átl.=2,6
md=3
elt.=1,1

20%

1

20,6%

2

35,2%

3

24,2%

4

Tanulmányaim és munkám összehangolása
nehézségekbe ütközik.

6.14)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1021

átl.=2,5
md=3
elt.=1

16,2%

1

32,3%

2

34,1%

3

17,4%

4

Munkám és tanulmányaim mellett elegendő idő jut
a kikapcsolódásra, szórakozásra.

6.15)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1022

átl.=2,2
md=2
elt.=0,9

27,7%

1

37,6%

2

26,4%

3

8,3%

4

Most a képzés elvégzése utáni munkavállalással kapcsolatban kérdezzük. Kérjük, a következő állítások mindegyikéről mondja
meg, hogy mennyire fontosak azok az Ön számára egy állás esetén! Az iskolai osztályzatnak megfelelően értékeljen: adjon 1-
est, ha egyáltalán nem fontos, és 5-öst, ha nagyon fontos az Ön számára, a közbülső értékek átmenetet jelölnek.

Állásbiztonság6.16)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1772
átl.=4,6
md=5
elt.=0,7

0,5%

1

0,7%

2

6,3%

3

21,2%

4

71,3%

5

Magas kereset6.17)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1771
átl.=4,4
md=5
elt.=0,7

0,5%

1

1%

2

9,9%

3

36,5%

4

52,2%

5

Jó béren kívüli juttatások6.18)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1771
átl.=4
md=4
elt.=1

1,8%

1

4,6%

2

22,5%

3

35,9%

4

35,2%

5

Jó és gyors előrejutási lehetőségek6.19)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1770
átl.=4
md=4
elt.=0,9

1,8%

1

3,3%

2

21,4%

3

36%

4

37,6%

5

Vezetői pozíció6.20)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1771
átl.=3,1
md=3
elt.=1,3

14,1%

1

15,2%

2

31,7%

3

21,9%

4

17%

5

Érdekes munka6.21)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1771
átl.=4,4
md=5
elt.=0,8

1%

1

1,5%

2

11,6%

3

29,8%

4

56,2%

5

Önálló (autonóm) munka6.22)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1767
átl.=3,9
md=4
elt.=1

1,6%

1

4%

2

26,7%

3

34,4%

4

33,3%

5

Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni6.23)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1772
átl.=4,1
md=4
elt.=1

2,6%

1

5,1%

2

19%

3

28,2%

4

45,1%

5

Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak6.24)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1767
átl.=4,1
md=4
elt.=1,1

3,3%

1

4,8%

2

16,5%

3

27,1%

4

48,3%

5
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Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

6.25)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1771
átl.=4,5
md=5
elt.=0,8

0,7%

1

1,1%

2

8,2%

3

28,7%

4

61,2%

5

Lehetőség új dolgok tanulására, továbbképzések6.26)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1771
átl.=4,4
md=5
elt.=0,8

0,7%

1

2,1%

2

10,8%

3

31,2%

4

55,1%

5

Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

6.27)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1771
átl.=4,6
md=5
elt.=0,8

0,8%

1

1,6%

2

7,1%

3

19,2%

4

71,3%

5

Rugalmas munkaidő6.28)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1769
átl.=4,3
md=5
elt.=0,9

1,4%

1

2,6%

2

14,7%

3

27,1%

4

54,2%

5

Távmunka (home office) lehetősége6.29)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1770
átl.=3,4
md=4
elt.=1,4

13,8%

1

12,2%

2

23,2%

3

23,9%

4

26,9%

5

Csapatmunka6.30)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1770
átl.=3,5
md=4
elt.=1,2

6,8%

1

11%

2

28,5%

3

29,9%

4

23,7%

5

Jó céges hírnév6.31)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1771
átl.=3,4
md=4
elt.=1,2

9,3%

1

11,1%

2

28%

3

30,8%

4

20,9%

5

Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége6.32)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1771
átl.=3,2
md=3
elt.=1,4

16,7%

1

13,6%

2

26,7%

3

21,3%

4

21,7%

5

Magas társadalmi státusz, presztízs6.33)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1768
átl.=3,3
md=3
elt.=1,2

11,3%

1

13%

2

29,1%

3

26,1%

4

20,5%

5

Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

6.34)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1764
átl.=4,3
md=5
elt.=0,9

1,4%

1

2,5%

2

10,8%

3

31,5%

4

53,8%

5

Kellemes munkahelyi környezet6.35)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=1767
átl.=4,7
md=5
elt.=0,6

0,2%

1

0,5%

2

5,2%

3

20,7%

4

73,4%

5

Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett diplomával?6.36)

n=1765Biztosan sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 35.9%

Valószínűleg sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 51.2%

Nem tartom valószínűnek, hogy sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 9%

Biztosan nem sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 1.2%

Nem szeretnék a tanult szakterületen elhelyezkedni 2.7%
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7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2024-ben végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben
7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2024-ben végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben

Végzett-e már képzése során, vagy ebben a félévben végez-e bármilyen (legalább egyhetes, kötelező vagy önkéntes)
szakmai gyakorlatot? 
Ha több szakmai gyakorlatot is végzett, a legutolsót vegye figyelembe!

7.1)

n=240Igen, Magyarországon 64.6%

Igen, külföldön 1.3%

Nem 34.2%

Ez az elvégzett vagy jelenleg is folyó szakmai gyakorlat ...? 7.2)

n=159A mintatanterv kötelező része 91.8%

Önkéntes, választott (nem volt a mintatanterv kötelező része) 8.2%

Kérjük, értékelje a szakmai gyakorlatot az alábbi három szempont mentén!  
Válaszát jelölje az alábbi ellentétpárok segítségével, ahol a közbülső értékek átmenetet jelölnek!

A szakmai gyakorlat (során)...

7.3)
Egyáltalán nem
kaptam a szakmához
kapcsolódó

Túlnyomórészt a
szakmához
kapcsolódó

n=159
átl.=1,6
md=1
elt.=0,9

62,9%

1

20,1%

2

11,9%

3

3,1%

4

1,9%

5

7.4)
Nem szereztem
érdemi
munkatapasztalatot

Valódi
munkatapasztalatot

szereztem

n=159
átl.=1,9
md=1
elt.=1,2

56%

1

15,7%

2

18,9%

3

3,8%

4

5,7%

5

7.5)
Felesleges voltSzámomra hasznos

volt
n=157
átl.=1,8
md=1
elt.=1,2

59,9%

1

14%

2

14,6%

3

7,6%

4

3,8%

5

Ajánlottak-e Önnek munkát/állást a végzés utáni időszakra a szakmai gyakorlati helyén?7.6)

n=159Igen, határozatlan időre 29.6%

Igen, határozott időtartamra 10.1%

Nem 45.9%

Még nem tudom 14.5%

Véleménye szerint jelenlegi tanulmánya mennyire készíti fel Önt a későbbi ...

…magyarországi munkaerőpiaci érvényesülésre?7.7)
Nem tudomEgyáltalán nem készít

fel
n=238
átl.=2,8
md=3
elt.=0,9

6,7%

1

31,1%

2

42,4%

3

16,8%

4

2,9%

5

…külföldi munkaerőpiaci érvényesülésre?7.8)
Nem tudomEgyáltalán nem készít

fel
n=238
átl.=2,5
md=2
elt.=1,4

27,7%

1

32,8%

2

18,9%

3

3,8%

4

16,8%

5

Milyen típusú munkahelyen szeretne dolgozni diplomásként? 7.9)

n=238Alkalmazottként az állami vagy önkormányzati szektorban 33.2%

Alkalmazottként a magánszférában 35.7%

Alkalmazottként az egyházi, közalapítványi, civil szférában 3.4%

Vállalkozóként 24.4%

Egyéb válasz 3.4%
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Hol szeretne dolgozni területileg?

Budapesten7.11)
Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

n=233
átl.=2
md=2
elt.=0,9

36,1%

1

34,8%

2

21,9%

3

7,3%

4

Gyerekkori lakóhelyén vagy annak környékén
(Akkor is jelölje, ha ez Budapest)

7.12)
Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

n=237
átl.=2,6
md=3
elt.=1

19,8%

1

21,5%

2

40,5%

3

18,1%

4

Az egyetem/főiskola környékén (Akkor is jelölje,
ha ez Budapest)

7.13)
Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

n=233
átl.=2,4
md=3
elt.=1

22,3%

1

26,6%

2

38,6%

3

12,4%

4

Külföldön7.14)
Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

n=234
átl.=2,2
md=2
elt.=1

32,1%

1

29,1%

2

27,8%

3

11,1%

4

Tervezi-e, hogy a diploma megszerzése után külföldön (is) fog hosszabb-rövidebb időre munkát vállalni?7.15)

n=238Igen, tartósan 16%

Valószínűleg igen, de csak átmenetileg 21.8%

Nem valószínű, de előfordulhat 30.3%

Nem 31.9%

Tegyük fel, hogy eldönthetné, hogy teljes- vagy részmunkaidőben dolgozzon a végzés után. Melyiket választaná inkább?7.16)

n=237Teljes munkaidőben (heti legalább 40 óra) dolgozna 79.3%

Részmunkaidőben (heti 20-30 óra) dolgozna 19.4%

Kevesebb mint heti 20 órában dolgozna 0.8%

Egyáltalán nem dolgozna 0.4%

A következő kérdések azokra vonatkoznak, akik várhatóan 2024-ben végeznek BA/BSc-képzésekben

A tanulmányai végeztével szeretne továbbtanulni mesterképzésen? 7.18)

n=131Igen 38.2%

Nem 33.6%

Nem tudom még 28.2%

Mekkora szerepet játszanak az alábbiak abban, hogy nem szeretne továbbtanulni mesterképzésben?

Nem látom a felsőbb tanulmányok hozzáadott
értékét.

7.19)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=43
átl.=3
md=3
elt.=1

9,3%

1

25,6%

2

25,6%

3

39,5%

4

A mostani végzettségemmel is tudok állást találni.7.20)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=44
átl.=2,9
md=3
elt.=1

11,4%

1

15,9%

2

40,9%

3

31,8%

4
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Nem tehetem meg, hogy továbbra is tanuljak.7.21)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=43
átl.=2,3
md=2
elt.=1,1

30,2%

1

30,2%

2

23,3%

3

16,3%

4

Nehezen tudom/tudnám a munkát és a
tanulmányokat összeegyeztetni.

7.22)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=44
átl.=3,1
md=3
elt.=0,9

9,1%

1

9,1%

2

43,2%

3

38,6%

4

Csalódás volt a képzés.7.23)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=44
átl.=2,3
md=2
elt.=1,1

27,3%

1

31,8%

2

22,7%

3

18,2%

4

Fontosabb a munkatapasztalat-szerzés, mint a
mesterdiploma.

7.24)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=44
átl.=3,1
md=3
elt.=1

11,4%

1

9,1%

2

40,9%

3

38,6%

4

Már van egyetemi szintű vagy mesterképzéses
diplomám.

7.25)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=44
átl.=1,7
md=1
elt.=1,2

70,5%

1

6,8%

2

4,5%

3

18,2%

4

Kérjük, soronként jelölje, hogy a felsoroltak mennyire játszanak szerepet abban, hogy Ön mesterképzésben szeretne
továbbtanulni!

Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni.7.26)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=52
átl.=3,3
md=4
elt.=0,8

3,8%

1

9,6%

2

34,6%

3

51,9%

4

Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

7.27)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=52
átl.=3,1
md=3
elt.=1

7,7%

1

21,2%

2

28,8%

3

42,3%

4

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

7.28)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=52
átl.=2,9
md=3
elt.=1

13,5%

1

17,3%

2

34,6%

3

34,6%

4

Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

7.29)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=52
átl.=2,9
md=3
elt.=1

11,5%

1

15,4%

2

40,4%

3

32,7%

4

Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

7.30)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=52
átl.=2,9
md=3
elt.=1

9,6%

1

21,2%

2

36,5%

3

32,7%

4

Mesterszakos diplomásként könnyebb külföldön
munkát találni.

7.31)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=52
átl.=2,8
md=3
elt.=1,1

19,2%

1

13,5%

2

40,4%

3

26,9%

4

Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

7.32)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=52
átl.=3,3
md=3
elt.=0,8

3,8%

1

11,5%

2

40,4%

3

44,2%

4
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Minél tovább diák szeretnék maradni.7.33)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=52
átl.=2,3
md=2
elt.=1,1

36,5%

1

17,3%

2

28,8%

3

17,3%

4

A betölteni kívánt pozícióhoz kapcsolódó
munkáltatói vagy jogszabályi elvárás.

7.34)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=51
átl.=2,7
md=3
elt.=1,2

25,5%

1

15,7%

2

25,5%

3

33,3%

4

Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.7.35)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=51
átl.=2,9
md=3
elt.=1

13,7%

1

13,7%

2

45,1%

3

27,5%

4

Szülői, családi elvárás a mesterképzéses
diploma.

7.36)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=51
átl.=1,5
md=1
elt.=0,9

72,5%

1

13,7%

2

7,8%

3

5,9%

4

Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés.7.37)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=51
átl.=3
md=4
elt.=1,2

23,5%

1

2%

2

23,5%

3

51%

4

Tervei szerint kapcsolódni fog a mesterszakos képzése a jelenlegi képzési területhez?7.39)

n=51Igen, teljes mértékben 72.5%

Részben 21.6%

Nem 5.9%

Miért szeretné a jelenlegitől (részben) eltérő szakterületen folytatni mesterképzési tanulmányait? Mennyire játszanak szerepet
ebben az alábbiak? 

Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

7.40)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=14
átl.=2,9
md=3
elt.=1,2

21,4%

1

7,1%

2

35,7%

3

35,7%

4

A két szakterület jól kiegészíti egymást.7.41)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=14
átl.=2,9
md=3
elt.=0,9

7,1%

1

21,4%

2

42,9%

3

28,6%

4

Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

7.42)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=14
átl.=3,5
md=4
elt.=0,7

0%

1

7,1%

2

35,7%

3

57,1%

4

A betölteni kívánt pozícióhoz kapcsolódó
munkáltatói vagy jogszabályi elvárás.

7.43)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=14
átl.=2,3
md=2
elt.=1,3

35,7%

1

28,6%

2

7,1%

3

28,6%

4

Ez a szak érhető el számomra a közelben, vagy a
kiválasztott intézményben.

7.44)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=14
átl.=2
md=2
elt.=1

42,9%

1

21,4%

2

28,6%

3

7,1%

4

Magyarországon vagy külföldön szeretne mesterképzésben továbbtanulni?7.45)

n=52Magyarországon 84.6%

Külföldön 11.5%

Nem tudom még 3.8%
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Ugyanebben az intézményben szeretne mesterképzésben továbbtanulni, ahol jelenleg is tanul?7.46)

n=46Igen 80.4%

Nem 10.9%

Nem tudom még 8.7%

Mennyire játszanak szerepet az alábbiak abban, hogy melyik intézményben tervezi a mesterszakos tanulmányait? 

Közel legyen a lakóhelyéhez.7.47)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=46
átl.=2,7
md=3
elt.=1,1

19,6%

1

15,2%

2

41,3%

3

23,9%

4

Az egyetemnek, főiskolának jó híre legyen.7.48)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=46
átl.=3,2
md=3
elt.=0,7

2,2%

1

10,9%

2

56,5%

3

30,4%

4

Tetsszen a város, ahol az intézmény van.7.49)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=46
átl.=2,8
md=3
elt.=1,1

19,6%

1

10,9%

2

41,3%

3

28,3%

4

Ezen a szakterületen jó intézménynek számítson.7.50)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=45
átl.=3,4
md=4
elt.=0,8

6,7%

1

0%

2

40%

3

53,3%

4

Az intézmény jó gyakorlati képzést biztosítson.7.51)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=46
átl.=3,2
md=3
elt.=0,8

6,5%

1

6,5%

2

47,8%

3

39,1%

4

Legyen lehetőség duális képzésre.7.52)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=46
átl.=2,2
md=2
elt.=1,2

41,3%

1

17,4%

2

23,9%

3

17,4%

4

Ugyanaz az intézmény legyen, ahol jelenleg is
tanulok.

7.53)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=45
átl.=2,8
md=3
elt.=1,1

15,6%

1

22,2%

2

28,9%

3

33,3%

4

Semmiképp ne az az intézmény legyen, ahol
jelenleg is tanulok.

7.54)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=45
átl.=1,6
md=1
elt.=1

68,9%

1

11,1%

2

13,3%

3

6,7%

4

Megélhetési okok.7.55)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=45
átl.=2,7
md=3
elt.=1

17,8%

1

20%

2

40%

3

22,2%

4

8. Személyi adatok8. Személyi adatok

Az Ön neme?8.1)

n=1689Férfi 31.6%

Nő 68.4%
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Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?8.3)

n=1775Gimnázium – hagyományos 4 osztályos 48.7%

Gimnázium – 5 osztályos, idegen nyelvi előkészítő évvel 13.7%

6, 8 osztályos vagy kéttannyelvű gimnázium 12.3%

Technikum, szakgimnázium (korábban szakközépiskola) 22.6%

Egyéb 2.6%

Mi az Ön családi állapota?8.4)

n=1773Egyedülálló 51.9%

Élettársi vagy tartós együttélési kapcsolatban él 33.1%

Házas 13.5%

Elvált 1.1%

Özvegy 0.3%

Van Önnek 18 év alatti gyermeke?8.5)

n=1770Van 11.6%

Nincs 88.4%

Milyen településen volt az állandó lakóhelye, amikor Ön 14 éves volt?8.6)

n=1777Budapest 3%

Megyeszékhely, megyei jogú város 31.6%

Más város 36.5%

Nagyközség vagy község 24.2%

Külföldi település 4.7%

Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?8.7)

n=1770Legfeljebb 8 általános 5.1%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 32.8%

Érettségit adó középiskola (gimnázium, szakközépiskola) 32%

Főiskola, egyetem 27.6%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 2.4%

Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?8.8)

n=1771Legfeljebb 8 általános 5.3%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 18.1%

Érettségit adó középiskola (gimnázium, szakközépiskola) 36.9%

Főiskola, egyetem 39.4%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 0.4%
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Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 
Kérjük, ne a végzettség szintjére, hanem az esetleges szakmai kapcsolódásra gondoljon! 

8.9)

n=1773Igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 5.1%

Igen, csak a szülők között 8.5%

Igen, csak a nagyszülők között 1.4%

Igen, a tágabb családi körben 19.3%

Nincsen 65.8%

Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?
Kérjük, jelölje a nyelvismeret szintjét egy ötfokú skálán, ahol 1=Nem ismeri, 5=Nagyon jól ismeri!

Angol8.10)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=1772

átl.=4
md=4
elt.=1

2%

1

6,9%

2

20,3%

3

30,1%

4

40%

5

0,7%

6

Német8.11)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=1752

átl.=2,1
md=2
elt.=1,1

36,8%

1

32,4%

2

18,2%

3

7,5%

4

5%

5

0,2%

6

Francia8.12)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=1732

átl.=1,2
md=1
elt.=0,6

87,1%

1

7,6%

2

3,3%

3

1,2%

4

0,9%

5

0%

6

Olasz8.13)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=1733

átl.=1,2
md=1
elt.=0,6

87,7%

1

7,3%

2

2,8%

3

1,4%

4

0,9%

5

0%

6

Spanyol8.14)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=1729

átl.=1,2
md=1
elt.=0,6

86,4%

1

9%

2

3,2%

3

0,6%

4

0,7%

5

0,1%

6

Orosz8.15)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=1732

átl.=1,2
md=1
elt.=0,6

87,4%

1

7,9%

2

2,7%

3

1,2%

4

0,5%

5

0,3%

6

Más idegen nyelv8.16)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=1695

átl.=1,4
md=1
elt.=1

83,8%

1

5,1%

2

4,7%

3

2,4%

4

2,8%

5

1,2%

6
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Hisztogram skálázott kérdésekhezHisztogram skálázott kérdésekhez

…megszakítja a tanulmányait, és ugyanezen a
szakon intézményt vált?

1% 2% 17%

81%

Biztosan nem(Szinte) biztos

átl.= 3.8

elt.= 0.5

n = 177425%

50%

75%

100%

…megszakítja a tanulmányait, és más szakot kezd el
tanulni?

1% 1% 15%

83%

Biztosan nem(Szinte) biztos

átl.= 3.8

elt.= 0.5

n = 177225%

50%

75%

100%

…végleg vagy hosszabb időre abbahagyja a
tanulmányait?

1% 1% 14%

83%

Biztosan nem(Szinte) biztos

átl.= 3.8

elt.= 0.5

n = 177125%

50%

75%

100%

…évet halaszt, rövidebb időre abbahagyja a
tanulmányait?

2% 2%
22%

73%

Biztosan nem(Szinte) biztos

átl.= 3.7

elt.= 0.6

n = 176825%

50%

75%

100%

Diplomával jobban lehet keresni.

6% 10%

57%

27%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 0.8

n = 51825%

50%

75%

100%

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

7%
12%

50%

31%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.1

elt.= 0.8

n = 51825%

50%

75%

100%

Hogy jobb karrierlehetőségeim legyenek.

4% 6%

39%

51%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.4

elt.= 0.8

n = 51725%

50%

75%

100%

Diplomásként nagyobb fokú autonómiám lehet a
munkában.

6% 16%

54%

24%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 0.8

n = 51725%

50%

75%

100%

Diplomásként könnyebb Magyarországon munkát
találni.

12%

24%

47%

17%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.7

elt.= 0.9

n = 51825%

50%

75%

100%

Diplomásként könnyebb külföldön munkát találni.

11%
17%

47%

25%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 0.9

n = 51725%

50%

75%

100%

Hogy képezzem magam, elmélyítsem a tudásomat.

1% 6%

42%
51%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.4

elt.= 0.7

n = 51825%

50%

75%

100%

Minél tovább diák szerettem volna maradni.

38%
31%

22% 9%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2

elt.= 1

n = 51725%

50%

75%

100%

Valamilyen felsőfokú végzettséget mindenképpen
szerezni akartam.

8% 7%

34%

51%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.3

elt.= 0.9

n = 51625%

50%

75%

100%

Családi elvárás a diploma.

48%

24% 21% 8%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.9

elt.= 1

n = 51825%

50%

75%

100%

Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.

15%
24%

44%

17%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.6

elt.= 0.9

n = 51725%

50%

75%

100%
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Nem igazán tudtam, hogy mi legyen velem, de addig
is inkább tanulok.

53%

22% 19% 6%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.8

elt.= 1

n = 51625%

50%

75%

100%

Társadalmi elvárás már a diploma.

35%
26%

31%

8%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.1

elt.= 1

n = 51625%

50%

75%

100%

Határozott elképzelésem volt arról, hogy a
későbbiekben mit szeretnék csinálni.

8% 18%

37% 38%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 0.9

n = 51625%

50%

75%

100%

Tetszett ez a szakma, szakterület.

2% 3%

48% 47%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.4

elt.= 0.6

n = 51425%

50%

75%

100%

Első helyen nem erre a képzésre jelentkeztem, de
csak ide vettek fel.

82%

7% 7% 4%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.3

elt.= 0.8

n = 51525%

50%

75%

100%

A középiskolai eredményeim alapján ez a szak volt
számomra elérhető.

62%

18% 16% 5%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.6

elt.= 0.9

n = 51525%

50%

75%

100%

Ezt a szakot könnyen el lehet végezni.

58%

28%

12% 2%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.6

elt.= 0.8

n = 51325%

50%

75%

100%

Ez a szak keresett a munkaerőpiacon.

13%
19%

48%

20%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.7

elt.= 0.9

n = 51325%

50%

75%

100%

Ez a diploma szükséges a munkámhoz.

15% 13%

38%
33%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 1

n = 51125%

50%

75%

100%

Szülői, családi indíttatás.

54%

23%
18% 5%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.7

elt.= 0.9

n = 51425%

50%

75%

100%

Korábbi saját szakmai élmény.

42%

21% 25%

12%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.1

elt.= 1.1

n = 51325%

50%

75%

100%

Ezt a szakot választotta több ismerősöm is.

70%

21% 8%
1%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.4

elt.= 0.7

n = 51425%

50%

75%

100%

Közel van a lakóhelyemhez.

32%

12%

25%
30%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.5

elt.= 1.2

n = 51725%

50%

75%

100%

Az egyetemnek, főiskolának jó híre van.

4% 8%

50%
38%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.2

elt.= 0.7

n = 51725%

50%

75%

100%

Tetszik ez a város.

9%
15%

49%

27%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 0.9

n = 51725%

50%

75%

100%
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Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

4% 11%

52%

34%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.2

elt.= 0.8

n = 51525%

50%

75%

100%

Csak ebben az intézményben van ez a képzés.

70%

15%
10%

4%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.5

elt.= 0.8

n = 51625%

50%

75%

100%

Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít.

13%
21%

51%

16%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.7

elt.= 0.9

n = 51625%

50%

75%

100%

Ebben az intézményben van továbbtanulási
lehetőség (mesterképzés, PhD).

15% 15%

43%

27%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.8

elt.= 1

n = 51525%

50%

75%

100%

Itt van lehetőség duális képzésre.

43%

25% 25%
6%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.9

elt.= 1

n = 51525%

50%

75%

100%

Ide volt esélyem államilag támogatott helyre
bekerülni.

56%

14%
19%

11%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.9

elt.= 1.1

n = 51525%

50%

75%

100%

Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide vettek
fel.

82%

7% 6% 4%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.3

elt.= 0.8

n = 51325%

50%

75%

100%

Mindenképpen ebben az intézményben szerettem
volna tanulni.

8% 10%

38%
44%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.2

elt.= 0.9

n = 51525%

50%

75%

100%

Megfogott az intézmény a beiskolázási tájékoztatón,
nyílt napon.

35%

19%

31%

15%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.3

elt.= 1.1

n = 51425%

50%

75%

100%

Megélhetési okok.

45%

20% 23%
12%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2

elt.= 1.1

n = 51425%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni.

10% 10%

51%

30%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 0.9

n = 17625%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

10%
16%

45%

29%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 0.9

n = 17625%

50%

75%

100%

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

8%
11%

49%

31%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 0.9

n = 17425%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

7%
23%

45%

26%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 0.9

n = 17525%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

11%
21%

45%

22%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.8

elt.= 0.9

n = 17425%

50%

75%

100%
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Mesterszakos diplomásként könnyebb külföldön
munkát találni.

19%
27%

35%

19%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.5

elt.= 1

n = 17625%

50%

75%

100%

Hogy képezzem magam, elmélyítsem a tudásomat.

4% 5%

40%
51%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.4

elt.= 0.8

n = 17625%

50%

75%

100%

Minél tovább diák szerettem volna maradni.

42%

22%
27%

10%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2

elt.= 1

n = 17625%

50%

75%

100%

A betölteni kívánt pozícióhoz kapcsolódó munkáltatói
vagy jogszabályi elvárás.

35%

22% 26%
17%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.3

elt.= 1.1

n = 17625%

50%

75%

100%

Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.

17%
27%

39%

18%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.6

elt.= 1

n = 17625%

50%

75%

100%

Szülői, családi elvárás a mesterképzéses diploma.

60%

18% 15% 7%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.7

elt.= 1

n = 17625%

50%

75%

100%

Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés.

10%
12%

40% 37%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.1

elt.= 0.9

n = 17125%

50%

75%

100%

Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

28% 32%
25%

15%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.3

elt.= 1

n = 6025%

50%

75%

100%

A két szakterület jól kiegészíti egymást.

12%
7%

58%

24%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 0.9

n = 5925%

50%

75%

100%

Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

10% 18%

42%

30%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 0.9

n = 6025%

50%

75%

100%

A betölteni kívánt pozícióhoz kapcsolódó munkáltatói
vagy jogszabályi elvárás.

43%

20%
25%

12%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.1

elt.= 1.1

n = 6025%

50%

75%

100%

Ez a szak volt elérhető számomra a közelben, vagy a
kiválasztott intézményben.

47%

23%
30%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.8

elt.= 0.9

n = 6025%

50%

75%

100%

Korábbi saját szakmai élmény.

32%
23%

35%

10%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.2

elt.= 1

n = 6025%

50%

75%

100%

Közel van a lakóhelyemhez.

23% 10%
29%

38%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.8

elt.= 1.2

n = 17325%

50%

75%

100%

Az egyetemnek, főiskolának jó híre van.

10% 9%

47%

34%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 0.9

n = 17325%

50%

75%

100%
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Tetszik ez a város.

12% 15%

44%

30%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 1

n = 17225%

50%

75%

100%

Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

9%
12%

47%

31%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 0.9

n = 17225%

50%

75%

100%

Csak ebben az intézményben van ez a képzés.

51%

23%
14% 12%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.9

elt.= 1.1

n = 17325%

50%

75%

100%

Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít.

24% 22%

41%

14%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.4

elt.= 1

n = 17225%

50%

75%

100%

Itt van lehetőség duális képzésre.

53%

19% 16% 12%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.9

elt.= 1.1

n = 17325%

50%

75%

100%

Itt végeztem korábbi tanulmányaimat is.

20%
3%

31%

46%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 1.1

n = 17225%

50%

75%

100%

Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide vettek
fel.

91%

3% 2% 3%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.2

elt.= 0.6

n = 17325%

50%

75%

100%

Mindenképpen ebben az intézményben szerettem
volna tanulni.

9%
12%

42%
38%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.1

elt.= 0.9

n = 17325%

50%

75%

100%

Megfogott az intézmény a beiskolázási tájékoztatón,
nyílt napon.

51%

14%

28%
6%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.9

elt.= 1

n = 17325%

50%

75%

100%

A korábbi intézménnyel nem voltam megelégedve,
váltani akartam.

86%

5% 5% 4%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.3

elt.= 0.7

n = 17325%

50%

75%

100%

Megélhetési okok.

50%

14%
21%

14%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2

elt.= 1.1

n = 17325%

50%

75%

100%

Tanulmányokkal kapcsolatos információk (tanulmányi
ügyekkel, oktatással kapcsolatos tájékoztatás)

5% 12%
23%

33%
26%

1%

Nem tudja
megítélni

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.7

elt.= 1.2

n = 177725%

50%

75%

100%

Tanulási lehetőségeket célzó szolgáltatások (pl.
könyvtár, wifi, laboratóriumok)

2% 6% 17%

36% 35%

4%

Nem tudja
megítélni

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 4.1

elt.= 1.1

n = 177425%

50%

75%

100%

Oktatók részéről személyes támogatás, mentorálás,
szupervízió

6%
12%

24%
30% 26%

3%

Nem tudja
megítélni

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.7

elt.= 1.2

n = 177525%

50%

75%

100%

Hallgatóbarát intézményi infrastruktúra (pl. hallgatói
közösségi terek, tanulásra alkalmas helyek, étkezési

6% 10% 19%
28% 31%

6%

Nem tudja
megítélni

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.9

elt.= 1.3

n = 177625%

50%

75%

100%
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Tanulmányokat támogató szolgáltatások (pl.
szervezett tutorálás, felzárkóztató kurzusok)

5%

34%

61%

Nem tudom/Nem
ismerem

Elérhető és
igénybe is

átl.= 2.6

elt.= 0.6

n = 177225%

50%

75%

100%

Kortárssegítés, mentorálás

7%

48% 45%

Nem tudom/Nem
ismerem

Elérhető és
igénybe is

átl.= 2.4

elt.= 0.6

n = 177525%

50%

75%

100%

Életvezetési, pszichológiai tanácsadás

5%

49% 45%

Nem tudom/Nem
ismerem

Elérhető és
igénybe is

átl.= 2.4

elt.= 0.6

n = 176925%

50%

75%

100%

Elhelyezkedés segítése (pl. diákmunka-lehetőségek,
gyakornoki programok, karrierbörze)

13%

41%
46%

Nem tudom/Nem
ismerem

Elérhető és
igénybe is

átl.= 2.3

elt.= 0.7

n = 177225%

50%

75%

100%

Továbbtanulási tájékoztatás, karriertanácsadás

9%

48%
43%

Nem tudom/Nem
ismerem

Elérhető és
igénybe is

átl.= 2.3

elt.= 0.6

n = 176725%

50%

75%

100%

Tehetséggondozás (pl. TDK-felkészítés, tehetségek
felkarolása, szakkollégiumok)

12%

59%

30%

Nem tudom/Nem
ismerem

Elérhető és
igénybe is

átl.= 2.2

elt.= 0.6

n = 177025%

50%

75%

100%

Lemorzsolódást csökkentő szolgáltatások (jelzések,
tanácsadás a tanulmányaikban késlekedők, elakadók

2%

25%

73%

Nem tudom/Nem
ismerem

Elérhető és
igénybe is

átl.= 2.7

elt.= 0.5

n = 177225%

50%

75%

100%

Tanulmányokat támogató szolgáltatások (pl.
szervezett tutorálás, felzárkóztató kurzusok)

7% 5%
23%

34%

22% 8%

Nem tudja
megítélni

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.8

elt.= 1.3

n = 9525%

50%

75%

100%

Kortárssegítés, mentorálás

2% 3%
19%

28%

44%

4%

Nem tudja
megítélni

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 4.2

elt.= 1

n = 13025%

50%

75%

100%

Életvezetési, pszichológiai tanácsadás

4% 6% 19% 22%

43%

6%

Nem tudja
megítélni

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 4.1

elt.= 1.2

n = 9625%

50%

75%

100%

Elhelyezkedés segítése (pl. diákmunka-lehetőségek,
gyakornoki programok, karrierbörze)

5% 8%
26%

34%

21% 6%

Nem tudja
megítélni

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.7

elt.= 1.2

n = 23225%

50%

75%

100%

Továbbtanulási tájékoztatás, karriertanácsadás

2%
9% 22%

30% 30%

7%

Nem tudja
megítélni

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 4

elt.= 1.2

n = 17125%

50%

75%

100%

Tehetséggondozás (pl. TDK-felkészítés, tehetségek
felkarolása, szakkollégiumok)

6%
12%

31%

46%

5%

Nem tudja
megítélni

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 4.3

elt.= 1

n = 20925%

50%

75%

100%

Lemorzsolódást csökkentő szolgáltatások (jelzések,
tanácsadás a tanulmányaikban késlekedők, elakadók

14% 6% 17%

33%
25%

6%

Nem tudja
megítélni

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.7

elt.= 1.4

n = 3625%

50%

75%

100%

Az egyetemen belül asszisztensi, gyakornoki,
demonstrátori, fizetett mentori stb. munka

6%

94%

NemIgen

átl.= 1.9

elt.= 0.2

n = 177325%

50%

75%

100%
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Hallgatók számára meghirdetett vállalati program
keretében végzett munka

2%

98%

NemIgen

átl.= 2

elt.= 0.1

n = 177325%

50%

75%

100%

Duális képzés részeként végzett munka

3%

97%

NemIgen

átl.= 2

elt.= 0.2

n = 177425%

50%

75%

100%

Vállalatnál, cégnél végzett fizetett gyakornoki munka

10%

90%

NemIgen

átl.= 1.9

elt.= 0.3

n = 177025%

50%

75%

100%

Vállalatnál, cégnél végzett nem fizetett gyakornoki
munka

5%

95%

NemIgen

átl.= 1.9

elt.= 0.2

n = 175825%

50%

75%

100%

Saját/családi vállalkozásban végzett munka (egyéni
vállalkozóként vagy cégben (társ)tulajdonosként)

13%

87%

NemIgen

átl.= 1.9

elt.= 0.3

n = 176925%

50%

75%

100%

Egyéb munka

36%

64%

NemIgen

átl.= 1.6

elt.= 0.5

n = 175225%

50%

75%

100%

A megélhetési költségeim fedezése érdekében
dolgozom.

11%
18%

26%

45%

Teljes mértékbenEgyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 1

n = 102325%

50%

75%

100%

Azért dolgozom, hogy munkatapasztalatot szerezzek.

20% 21%

35%
24%

Teljes mértékbenEgyáltalán nem

átl.= 2.6

elt.= 1.1

n = 102025%

50%

75%

100%

Tanulmányaim és munkám összehangolása
nehézségekbe ütközik.

16%

32% 34%

17%

Teljes mértékbenEgyáltalán nem

átl.= 2.5

elt.= 1

n = 102125%

50%

75%

100%

Munkám és tanulmányaim mellett elegendő idő jut a
kikapcsolódásra, szórakozásra.

28%
38%

26%
8%

Teljes mértékbenEgyáltalán nem

átl.= 2.2

elt.= 0.9

n = 102225%

50%

75%

100%

Állásbiztonság

0% 1%
6% 21%

71%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.6

elt.= 0.7

n = 177225%

50%

75%

100%

Magas kereset

0% 1%
10%

37%

52%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.4

elt.= 0.7

n = 177125%

50%

75%

100%

Jó béren kívüli juttatások

2% 5%
23%

36% 35%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4

elt.= 1

n = 177125%

50%

75%

100%

Jó és gyors előrejutási lehetőségek

2% 3%
21%

36% 38%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4

elt.= 0.9

n = 177025%

50%

75%

100%

Vezetői pozíció

14% 15%

32%
22%

17%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.1

elt.= 1.3

n = 177125%

50%

75%

100%
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Érdekes munka

1% 1% 12%

30%

56%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.4

elt.= 0.8

n = 177125%

50%

75%

100%

Önálló (autonóm) munka

2% 4%
27%

34% 33%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.9

elt.= 1

n = 176725%

50%

75%

100%

Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni

3% 5% 19%
28%

45%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.1

elt.= 1

n = 177225%

50%

75%

100%

Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak

3% 5% 17%
27%

48%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.1

elt.= 1.1

n = 176725%

50%

75%

100%

Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

1% 1%
8%

29%

61%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.5

elt.= 0.8

n = 177125%

50%

75%

100%

Lehetőség új dolgok tanulására, továbbképzések

1% 2% 11%

31%

55%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.4

elt.= 0.8

n = 177125%

50%

75%

100%

Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

1% 2%
7% 19%

71%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.6

elt.= 0.8

n = 177125%

50%

75%

100%

Rugalmas munkaidő

1% 3% 15%

27%

54%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.3

elt.= 0.9

n = 176925%

50%

75%

100%

Távmunka (home office) lehetősége

14% 12%
23% 24% 27%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.4

elt.= 1.4

n = 177025%

50%

75%

100%

Csapatmunka

7%
11%

29% 30%
24%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.5

elt.= 1.2

n = 177025%

50%

75%

100%

Jó céges hírnév

9%
11%

28% 31%
21%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.4

elt.= 1.2

n = 177125%

50%

75%

100%

Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége

17% 14%

27%
21% 22%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.2

elt.= 1.4

n = 177125%

50%

75%

100%

Magas társadalmi státusz, presztízs

11% 13%

29% 26%
20%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.3

elt.= 1.2

n = 176825%

50%

75%

100%

Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

1% 2% 11%

32%

54%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.3

elt.= 0.9

n = 176425%

50%

75%

100%

Kellemes munkahelyi környezet

0% 0%
5% 21%

73%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.7

elt.= 0.6

n = 176725%

50%

75%

100%
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63%

20%
12% 3% 2%

Egyáltalán nem
kaptam a

Túlnyomórészt a
szakmához

átl.= 1.6

elt.= 0.9

n = 15925%

50%

75%

100%

56%

16% 19% 4% 6%

Nem szereztem
érdemi

Valódi
munkatapasztalatot

átl.= 1.9

elt.= 1.2

n = 15925%

50%

75%

100%

60%

14% 15% 8% 4%

Felesleges voltSzámomra
hasznos volt

átl.= 1.8

elt.= 1.2

n = 15725%

50%

75%

100%

…magyarországi munkaerőpiaci érvényesülésre?

7%

31%
42%

17% 3%

Nem tudomEgyáltalán nem
készít fel

átl.= 2.8

elt.= 0.9

n = 23825%

50%

75%

100%

…külföldi munkaerőpiaci érvényesülésre?

28%
33%

19% 4% 17%

Nem tudomEgyáltalán nem
készít fel

átl.= 2.5

elt.= 1.4

n = 23825%

50%

75%

100%

Budapesten

36% 35%

22% 7%

Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

átl.= 2

elt.= 0.9

n = 23325%

50%

75%

100%

Gyerekkori lakóhelyén vagy annak környékén (Akkor
is jelölje, ha ez Budapest)

20% 22%

41%

18%

Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

átl.= 2.6

elt.= 1

n = 23725%

50%

75%

100%

Az egyetem/főiskola környékén (Akkor is jelölje, ha
ez Budapest)

22% 27%

39%

12%

Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

átl.= 2.4

elt.= 1

n = 23325%

50%

75%

100%

Külföldön

32% 29% 28%

11%

Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

átl.= 2.2

elt.= 1

n = 23425%

50%

75%

100%

Nem látom a felsőbb tanulmányok hozzáadott
értékét.

9%
26% 26%

40%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 1

n = 4325%

50%

75%

100%

A mostani végzettségemmel is tudok állást találni.

11% 16%

41%
32%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 1

n = 4425%

50%

75%

100%

Nem tehetem meg, hogy továbbra is tanuljak.

30% 30%
23%

16%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.3

elt.= 1.1

n = 4325%

50%

75%

100%

Nehezen tudom/tudnám a munkát és a
tanulmányokat összeegyeztetni.

9% 9%

43% 39%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.1

elt.= 0.9

n = 4425%

50%

75%

100%

Csalódás volt a képzés.

27% 32%
23% 18%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.3

elt.= 1.1

n = 4425%

50%

75%

100%

Fontosabb a munkatapasztalat-szerzés, mint a
mesterdiploma.

11%
9%

41% 39%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.1

elt.= 1

n = 4425%

50%

75%

100%
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Már van egyetemi szintű vagy mesterképzéses
diplomám.

70%

7% 5% 18%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.7

elt.= 1.2

n = 4425%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni.

4%
10%

35%

52%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.3

elt.= 0.8

n = 5225%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

8% 21%
29%

42%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.1

elt.= 1

n = 5225%

50%

75%

100%

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

13% 17%

35% 35%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 1

n = 5225%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

12% 15%

40%
33%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 1

n = 5225%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

10% 21%

37% 33%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 1

n = 5225%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomásként könnyebb külföldön
munkát találni.

19%
13%

40%

27%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.8

elt.= 1.1

n = 5225%

50%

75%

100%

Hogy képezzem magam, elmélyítsem a tudásomat.

4% 12%

40% 44%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.3

elt.= 0.8

n = 5225%

50%

75%

100%

Minél tovább diák szeretnék maradni.

37%

17%
29%

17%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.3

elt.= 1.1

n = 5225%

50%

75%

100%

A betölteni kívánt pozícióhoz kapcsolódó munkáltatói
vagy jogszabályi elvárás.

25%
16%

25%
33%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.7

elt.= 1.2

n = 5125%

50%

75%

100%

Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.

14% 14%

45%

27%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 1

n = 5125%

50%

75%

100%

Szülői, családi elvárás a mesterképzéses diploma.

73%

14%
8% 6%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.5

elt.= 0.9

n = 5125%

50%

75%

100%

Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés.

24%
2%

24%

51%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 1.2

n = 5125%

50%

75%

100%

Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

21% 7%

36% 36%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 1.2

n = 1425%

50%

75%

100%

A két szakterület jól kiegészíti egymást.

7% 21%

43%

29%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 0.9

n = 1425%

50%

75%

100%
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Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

7%

36%

57%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.5

elt.= 0.7

n = 1425%

50%

75%

100%

A betölteni kívánt pozícióhoz kapcsolódó munkáltatói
vagy jogszabályi elvárás.

36%
29%

7%
29%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.3

elt.= 1.3

n = 1425%

50%

75%

100%

Ez a szak érhető el számomra a közelben, vagy a
kiválasztott intézményben.

43%

21%
29%

7%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2

elt.= 1

n = 1425%

50%

75%

100%

Közel legyen a lakóhelyéhez.

20% 15%

41%

24%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.7

elt.= 1.1

n = 4625%

50%

75%

100%

Az egyetemnek, főiskolának jó híre legyen.

2% 11%

57%

30%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.2

elt.= 0.7

n = 4625%

50%

75%

100%

Tetsszen a város, ahol az intézmény van.

20%
11%

41%

28%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.8

elt.= 1.1

n = 4625%

50%

75%

100%

Ezen a szakterületen jó intézménynek számítson.

7%

40%

53%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.4

elt.= 0.8

n = 4525%

50%

75%

100%

Az intézmény jó gyakorlati képzést biztosítson.

7% 7%

48%
39%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.2

elt.= 0.8

n = 4625%

50%

75%

100%

Legyen lehetőség duális képzésre.

41%

17%
24%

17%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.2

elt.= 1.2

n = 4625%

50%

75%

100%

Ugyanaz az intézmény legyen, ahol jelenleg is
tanulok.

16%
22%

29% 33%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.8

elt.= 1.1

n = 4525%

50%

75%

100%

Semmiképp ne az az intézmény legyen, ahol jelenleg
is tanulok.

69%

11% 13% 7%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.6

elt.= 1

n = 4525%

50%

75%

100%

Megélhetési okok.

18% 20%

40%

22%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.7

elt.= 1

n = 4525%

50%

75%

100%

Angol

2%
7% 20%

30%
40%

1%

AnyanyelveNem ismeri (1)

átl.= 4

elt.= 1

n = 177225%

50%

75%

100%

Német

37% 32%

18% 7% 5%
0%

AnyanyelveNem ismeri (1)

átl.= 2.1

elt.= 1.1

n = 175225%

50%

75%

100%

Francia

87%

8% 3% 1% 1%

AnyanyelveNem ismeri (1)

átl.= 1.2

elt.= 0.6

n = 173225%

50%

75%

100%
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Olasz

88%

7% 3% 1% 1%

AnyanyelveNem ismeri (1)

átl.= 1.2

elt.= 0.6

n = 173325%

50%

75%

100%

Spanyol

86%

9%
3% 1% 1% 0%

AnyanyelveNem ismeri (1)

átl.= 1.2

elt.= 0.6

n = 172925%

50%

75%

100%

Orosz

87%

8%
3% 1% 1% 0%

AnyanyelveNem ismeri (1)

átl.= 1.2

elt.= 0.6

n = 173225%

50%

75%

100%

Más idegen nyelv

84%

5% 5% 2% 3% 1%

AnyanyelveNem ismeri (1)

átl.= 1.4

elt.= 1

n = 169525%

50%

75%

100%
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Profil
Alegység: DPR - mérések
Tanár neve: 2024 DPR
Kurzus neve:
(A felmérés neve)

2024_DPR_aktív hallgató

A profilvonalban használt értékek Átlag

1. Jelenlegi tanulmányok1. Jelenlegi tanulmányok

1.30) …megszakítja a tanulmányait, és ugyanezen a
szakon intézményt vált?

(Szinte) biztos Biztosan nem
n=1774 átl.=3,8 md=4,0 elt.=0,5

1.31) …megszakítja a tanulmányait, és más szakot
kezd el tanulni?

(Szinte) biztos Biztosan nem
n=1772 átl.=3,8 md=4,0 elt.=0,5

1.32) …végleg vagy hosszabb időre abbahagyja a
tanulmányait?

(Szinte) biztos Biztosan nem
n=1771 átl.=3,8 md=4,0 elt.=0,5

1.33) …évet halaszt, rövidebb időre abbahagyja a
tanulmányait?

(Szinte) biztos Biztosan nem
n=1768 átl.=3,7 md=4,0 elt.=0,6

3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik
3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik

3.1) Diplomával jobban lehet keresni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=518 átl.=3,0 md=3,0 elt.=0,8

3.2) Hogy elismert (magas presztízsű)
foglalkozásom legyen.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=518 átl.=3,1 md=3,0 elt.=0,8

3.3) Hogy jobb karrierlehetőségeim legyenek. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=517 átl.=3,4 md=4,0 elt.=0,8

3.4) Diplomásként nagyobb fokú autonómiám lehet
a munkában.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=517 átl.=3,0 md=3,0 elt.=0,8

3.5) Diplomásként könnyebb Magyarországon
munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=518 átl.=2,7 md=3,0 elt.=0,9

3.6) Diplomásként könnyebb külföldön munkát
találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=517 átl.=2,9 md=3,0 elt.=0,9

3.7) Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=518 átl.=3,4 md=4,0 elt.=0,7

3.8) Minél tovább diák szerettem volna maradni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=517 átl.=2,0 md=2,0 elt.=1,0

3.9) Valamilyen felsőfokú végzettséget
mindenképpen szerezni akartam.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=516 átl.=3,3 md=4,0 elt.=0,9

3.10) Családi elvárás a diploma. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=518 átl.=1,9 md=2,0 elt.=1,0

3.11) Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=517 átl.=2,6 md=3,0 elt.=0,9

3.12) Nem igazán tudtam, hogy mi legyen velem, de
addig is inkább tanulok.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=516 átl.=1,8 md=1,0 elt.=1,0

3.13) Társadalmi elvárás már a diploma. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=516 átl.=2,1 md=2,0 elt.=1,0

3.15) Határozott elképzelésem volt arról, hogy a
későbbiekben mit szeretnék csinálni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=516 átl.=3,0 md=3,0 elt.=0,9

3.16) Tetszett ez a szakma, szakterület. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=514 átl.=3,4 md=3,0 elt.=0,6

3.17) Első helyen nem erre a képzésre jelentkeztem,
de csak ide vettek fel.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=515 átl.=1,3 md=1,0 elt.=0,8

3.18) A középiskolai eredményeim alapján ez a szak
volt számomra elérhető.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=515 átl.=1,6 md=1,0 elt.=0,9
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3.19) Ezt a szakot könnyen el lehet végezni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=513 átl.=1,6 md=1,0 elt.=0,8

3.20) Ez a szak keresett a munkaerőpiacon. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=513 átl.=2,7 md=3,0 elt.=0,9

3.21) Ez a diploma szükséges a munkámhoz. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=511 átl.=2,9 md=3,0 elt.=1,0

3.22) Szülői, családi indíttatás. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=514 átl.=1,7 md=1,0 elt.=0,9

3.23) Korábbi saját szakmai élmény. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=513 átl.=2,1 md=2,0 elt.=1,1

3.24) Ezt a szakot választotta több ismerősöm is. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=514 átl.=1,4 md=1,0 elt.=0,7

3.25) Közel van a lakóhelyemhez. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=517 átl.=2,5 md=3,0 elt.=1,2

3.26) Az egyetemnek, főiskolának jó híre van. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=517 átl.=3,2 md=3,0 elt.=0,7

3.27) Tetszik ez a város. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=517 átl.=2,9 md=3,0 elt.=0,9

3.28) Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=515 átl.=3,2 md=3,0 elt.=0,8

3.29) Csak ebben az intézményben van ez a képzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=516 átl.=1,5 md=1,0 elt.=0,8

3.30) Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=516 átl.=2,7 md=3,0 elt.=0,9

3.31) Ebben az intézményben van továbbtanulási
lehetőség (mesterképzés, PhD).

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=515 átl.=2,8 md=3,0 elt.=1,0

3.32) Itt van lehetőség duális képzésre. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=515 átl.=1,9 md=2,0 elt.=1,0

3.33) Ide volt esélyem államilag támogatott helyre
bekerülni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=515 átl.=1,9 md=1,0 elt.=1,1

3.34) Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=513 átl.=1,3 md=1,0 elt.=0,8

3.35) Mindenképpen ebben az intézményben
szerettem volna tanulni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=515 átl.=3,2 md=3,0 elt.=0,9

3.36) Megfogott az intézmény a beiskolázási
tájékoztatón, nyílt napon.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=514 átl.=2,3 md=2,0 elt.=1,1

3.37) Megélhetési okok. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=514 átl.=2,0 md=2,0 elt.=1,1

4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik
4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik

4.1) Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=176 átl.=3,0 md=3,0 elt.=0,9

4.2) Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=176 átl.=2,9 md=3,0 elt.=0,9

4.3) Hogy elismert (magas presztízsű)
foglalkozásom legyen.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=174 átl.=3,0 md=3,0 elt.=0,9

4.4) Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=175 átl.=2,9 md=3,0 elt.=0,9

4.5) Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=174 átl.=2,8 md=3,0 elt.=0,9

4.6) Mesterszakos diplomásként könnyebb
külföldön munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=176 átl.=2,5 md=3,0 elt.=1,0

4.7) Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=176 átl.=3,4 md=4,0 elt.=0,8

4.8) Minél tovább diák szerettem volna maradni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=176 átl.=2,0 md=2,0 elt.=1,0

4.9) A betölteni kívánt pozícióhoz kapcsolódó
munkáltatói vagy jogszabályi elvárás.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=176 átl.=2,3 md=2,0 elt.=1,1
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4.10) Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=176 átl.=2,6 md=3,0 elt.=1,0

4.11) Szülői, családi elvárás a
mesterképzéses diploma.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=176 átl.=1,7 md=1,0 elt.=1,0

4.12) Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=171 átl.=3,1 md=3,0 elt.=0,9

4.15) Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=60 átl.=2,3 md=2,0 elt.=1,0

4.16) A két szakterület jól kiegészíti egymást. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=59 átl.=2,9 md=3,0 elt.=0,9

4.17) Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=60 átl.=2,9 md=3,0 elt.=0,9

4.18) A betölteni kívánt pozícióhoz kapcsolódó
munkáltatói vagy jogszabályi elvárás.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=60 átl.=2,1 md=2,0 elt.=1,1

4.19) Ez a szak volt elérhető számomra a közelben,
vagy a kiválasztott intézményben.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=60 átl.=1,8 md=2,0 elt.=0,9

4.20) Korábbi saját szakmai élmény. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=60 átl.=2,2 md=2,0 elt.=1,0

4.22) Közel van a lakóhelyemhez. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=173 átl.=2,8 md=3,0 elt.=1,2

4.23) Az egyetemnek, főiskolának jó híre van. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=173 átl.=3,0 md=3,0 elt.=0,9

4.24) Tetszik ez a város. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=172 átl.=2,9 md=3,0 elt.=1,0

4.25) Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=172 átl.=3,0 md=3,0 elt.=0,9

4.26) Csak ebben az intézményben van ez a képzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=173 átl.=1,9 md=1,0 elt.=1,1

4.27) Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=172 átl.=2,4 md=3,0 elt.=1,0

4.28) Itt van lehetőség duális képzésre. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=173 átl.=1,9 md=1,0 elt.=1,1

4.29) Itt végeztem korábbi tanulmányaimat is. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=172 átl.=3,0 md=3,0 elt.=1,1

4.30) Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=173 átl.=1,2 md=1,0 elt.=0,6

4.31) Mindenképpen ebben az intézményben
szerettem volna tanulni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=173 átl.=3,1 md=3,0 elt.=0,9

4.32) Megfogott az intézmény a beiskolázási
tájékoztatón, nyílt napon.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=173 átl.=1,9 md=1,0 elt.=1,0

4.33) A korábbi intézménnyel nem voltam
megelégedve, váltani akartam.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=173 átl.=1,3 md=1,0 elt.=0,7

4.34) Megélhetési okok. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=173 átl.=2,0 md=2,0 elt.=1,1

5. Hallgatói szolgáltatások5. Hallgatói szolgáltatások

5.1) Tanulmányokkal kapcsolatos információk
(tanulmányi ügyekkel, oktatással kapcsolatos
tájékoztatás)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem tudja
megítélni n=1777 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,2

5.2) Tanulási lehetőségeket célzó szolgáltatások
(pl. könyvtár, wifi, laboratóriumok)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem tudja
megítélni n=1774 átl.=4,1 md=4,0 elt.=1,1

5.3) Oktatók részéről személyes támogatás,
mentorálás, szupervízió

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem tudja
megítélni n=1775 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,2

5.4) Hallgatóbarát intézményi infrastruktúra (pl.
hallgatói közösségi terek, tanulásra alkalmas
helyek, étkezési lehetőségek, baba-mama

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem tudja
megítélni n=1776 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,3

5.5) Tanulmányokat támogató szolgáltatások (pl.
szervezett tutorálás, felzárkóztató kurzusok)

Elérhető és
igénybe is

veszem

Nem tudom/
Nem ismerem n=1772 átl.=2,6 md=3,0 elt.=0,6

5.6) Kortárssegítés, mentorálás Elérhető és
igénybe is

veszem

Nem tudom/
Nem ismerem n=1775 átl.=2,4 md=2,0 elt.=0,6



2024 DPR, 2024_DPR_aktív hallgató

2024.09.27 evasys kiértékelés Oldal42

5.7) Életvezetési, pszichológiai tanácsadás Elérhető és
igénybe is

veszem

Nem tudom/
Nem ismerem n=1769 átl.=2,4 md=2,0 elt.=0,6

5.8) Elhelyezkedés segítése (pl. diákmunka-
lehetőségek, gyakornoki programok,
karrierbörze)

Elérhető és
igénybe is

veszem

Nem tudom/
Nem ismerem n=1772 átl.=2,3 md=2,0 elt.=0,7

5.9) Továbbtanulási tájékoztatás, karriertanácsadás Elérhető és
igénybe is

veszem

Nem tudom/
Nem ismerem n=1767 átl.=2,3 md=2,0 elt.=0,6

5.10) Tehetséggondozás (pl. TDK-felkészítés,
tehetségek felkarolása, szakkollégiumok)

Elérhető és
igénybe is

veszem

Nem tudom/
Nem ismerem n=1770 átl.=2,2 md=2,0 elt.=0,6

5.11) Lemorzsolódást csökkentő szolgáltatások
(jelzések, tanácsadás a tanulmányaikban
késlekedők, elakadók számára) 

Elérhető és
igénybe is

veszem

Nem tudom/
Nem ismerem n=1772 átl.=2,7 md=3,0 elt.=0,5

5.12) Tanulmányokat támogató szolgáltatások (pl.
szervezett tutorálás, felzárkóztató kurzusok)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem tudja
megítélni n=95 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,3

5.13) Kortárssegítés, mentorálás Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem tudja
megítélni n=130 átl.=4,2 md=4,0 elt.=1,0

5.14) Életvezetési, pszichológiai tanácsadás Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem tudja
megítélni n=96 átl.=4,1 md=4,0 elt.=1,2

5.15) Elhelyezkedés segítése (pl. diákmunka-
lehetőségek, gyakornoki programok,
karrierbörze)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem tudja
megítélni n=232 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,2

5.16) Továbbtanulási tájékoztatás, karriertanácsadás Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem tudja
megítélni n=171 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,2

5.17) Tehetséggondozás (pl. TDK-felkészítés,
tehetségek felkarolása, szakkollégiumok)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem tudja
megítélni n=209 átl.=4,3 md=5,0 elt.=1,0

5.18) Lemorzsolódást csökkentő szolgáltatások
(jelzések, tanácsadás a tanulmányaikban
késlekedők, elakadók számára)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem tudja
megítélni n=36 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,4

6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök

6.1) Az egyetemen belül asszisztensi, gyakornoki,
demonstrátori, fizetett mentori stb. munka

Igen Nem
n=1773 átl.=1,9 md=2,0 elt.=0,2

6.2) Hallgatók számára meghirdetett vállalati
program keretében végzett munka

Igen Nem
n=1773 átl.=2,0 md=2,0 elt.=0,1

6.3) Duális képzés részeként végzett munka Igen Nem
n=1774 átl.=2,0 md=2,0 elt.=0,2

6.4) Vállalatnál, cégnél végzett fizetett gyakornoki
munka

Igen Nem
n=1770 átl.=1,9 md=2,0 elt.=0,3

6.5) Vállalatnál, cégnél végzett nem fizetett
gyakornoki munka

Igen Nem
n=1758 átl.=1,9 md=2,0 elt.=0,2

6.6) Saját/családi vállalkozásban végzett munka
(egyéni vállalkozóként vagy cégben (társ)
tulajdonosként)

Igen Nem
n=1769 átl.=1,9 md=2,0 elt.=0,3

6.7) Egyéb munka Igen Nem
n=1752 átl.=1,6 md=2,0 elt.=0,5

6.12) A megélhetési költségeim fedezése érdekében
dolgozom.

Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=1023 átl.=3,0 md=3,0 elt.=1,0

6.13) Azért dolgozom, hogy munkatapasztalatot
szerezzek.

Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=1020 átl.=2,6 md=3,0 elt.=1,1

6.14) Tanulmányaim és munkám összehangolása
nehézségekbe ütközik.

Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=1021 átl.=2,5 md=3,0 elt.=1,0

6.15) Munkám és tanulmányaim mellett elegendő idő
jut a kikapcsolódásra, szórakozásra.

Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=1022 átl.=2,2 md=2,0 elt.=0,9

6.16) Állásbiztonság Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1772 átl.=4,6 md=5,0 elt.=0,7

6.17) Magas kereset Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1771 átl.=4,4 md=5,0 elt.=0,7

6.18) Jó béren kívüli juttatások Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1771 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,0

6.19) Jó és gyors előrejutási lehetőségek Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1770 átl.=4,0 md=4,0 elt.=0,9

6.20) Vezetői pozíció Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1771 átl.=3,1 md=3,0 elt.=1,3
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6.21) Érdekes munka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1771 átl.=4,4 md=5,0 elt.=0,8

6.22) Önálló (autonóm) munka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1767 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,0

6.23) Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1772 átl.=4,1 md=4,0 elt.=1,0

6.24) Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1767 átl.=4,1 md=4,0 elt.=1,1

6.25) Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1771 átl.=4,5 md=5,0 elt.=0,8

6.26) Lehetőség új dolgok tanulására,
továbbképzések

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1771 átl.=4,4 md=5,0 elt.=0,8

6.27) Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1771 átl.=4,6 md=5,0 elt.=0,8

6.28) Rugalmas munkaidő Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1769 átl.=4,3 md=5,0 elt.=0,9

6.29) Távmunka (home office) lehetősége Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1770 átl.=3,4 md=4,0 elt.=1,4

6.30) Csapatmunka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1770 átl.=3,5 md=4,0 elt.=1,2

6.31) Jó céges hírnév Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1771 átl.=3,4 md=4,0 elt.=1,2

6.32) Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1771 átl.=3,2 md=3,0 elt.=1,4

6.33) Magas társadalmi státusz, presztízs Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1768 átl.=3,3 md=3,0 elt.=1,2

6.34) Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1764 átl.=4,3 md=5,0 elt.=0,9

6.35) Kellemes munkahelyi környezet Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=1767 átl.=4,7 md=5,0 elt.=0,6

7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2024-ben végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben
7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2024-ben végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben

7.3) Túlnyomórészt
a szakmához

kapcsolódó

Egyáltalán nem
kaptam a
szakmához

n=159 átl.=1,6 md=1,0 elt.=0,9

7.4) Valódi
munkatapaszta-
latot szereztem

Nem szereztem
érdemi
munkatapaszta-

n=159 átl.=1,9 md=1,0 elt.=1,2

7.5) Számomra
hasznos volt

Felesleges volt
n=157 átl.=1,8 md=1,0 elt.=1,2

7.7) …magyarországi munkaerőpiaci
érvényesülésre?

Egyáltalán nem
készít fel

Nem tudom
n=238 átl.=2,8 md=3,0 elt.=0,9

7.8) …külföldi munkaerőpiaci érvényesülésre? Egyáltalán nem
készít fel

Nem tudom
n=238 átl.=2,5 md=2,0 elt.=1,4

7.11) Budapesten Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen
itt szeretne n=233 átl.=2,0 md=2,0 elt.=0,9

7.12) Gyerekkori lakóhelyén vagy annak környékén
(Akkor is jelölje, ha ez Budapest)

Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen
itt szeretne n=237 átl.=2,6 md=3,0 elt.=1,0

7.13) Az egyetem/főiskola környékén (Akkor is
jelölje, ha ez Budapest)

Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen
itt szeretne n=233 átl.=2,4 md=3,0 elt.=1,0

7.14) Külföldön Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen
itt szeretne n=234 átl.=2,2 md=2,0 elt.=1,0

7.19) Nem látom a felsőbb tanulmányok hozzáadott
értékét.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=43 átl.=3,0 md=3,0 elt.=1,0

7.20) A mostani végzettségemmel is tudok állást
találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=44 átl.=2,9 md=3,0 elt.=1,0

7.21) Nem tehetem meg, hogy továbbra is tanuljak. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=43 átl.=2,3 md=2,0 elt.=1,1

7.22) Nehezen tudom/tudnám a munkát és a
tanulmányokat összeegyeztetni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=44 átl.=3,1 md=3,0 elt.=0,9
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7.23) Csalódás volt a képzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=44 átl.=2,3 md=2,0 elt.=1,1

7.24) Fontosabb a munkatapasztalat-szerzés, mint a
mesterdiploma.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=44 átl.=3,1 md=3,0 elt.=1,0

7.25) Már van egyetemi szintű vagy mesterképzéses
diplomám.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=44 átl.=1,7 md=1,0 elt.=1,2

7.26) Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=52 átl.=3,3 md=4,0 elt.=0,8

7.27) Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=52 átl.=3,1 md=3,0 elt.=1,0

7.28) Hogy elismert (magas presztízsű)
foglalkozásom legyen.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=52 átl.=2,9 md=3,0 elt.=1,0

7.29) Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=52 átl.=2,9 md=3,0 elt.=1,0

7.30) Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=52 átl.=2,9 md=3,0 elt.=1,0

7.31) Mesterszakos diplomásként könnyebb
külföldön munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=52 átl.=2,8 md=3,0 elt.=1,1

7.32) Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=52 átl.=3,3 md=3,0 elt.=0,8

7.33) Minél tovább diák szeretnék maradni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=52 átl.=2,3 md=2,0 elt.=1,1

7.34) A betölteni kívánt pozícióhoz kapcsolódó
munkáltatói vagy jogszabályi elvárás.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=51 átl.=2,7 md=3,0 elt.=1,2

7.35) Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=51 átl.=2,9 md=3,0 elt.=1,0

7.36) Szülői, családi elvárás a mesterképzéses
diploma.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=51 átl.=1,5 md=1,0 elt.=0,9

7.37) Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=51 átl.=3,0 md=4,0 elt.=1,2

7.40) Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=14 átl.=2,9 md=3,0 elt.=1,2

7.41) A két szakterület jól kiegészíti egymást. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=14 átl.=2,9 md=3,0 elt.=0,9

7.42) Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=14 átl.=3,5 md=4,0 elt.=0,7

7.43) A betölteni kívánt pozícióhoz kapcsolódó
munkáltatói vagy jogszabályi elvárás.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=14 átl.=2,3 md=2,0 elt.=1,3

7.44) Ez a szak érhető el számomra a közelben,
vagy a kiválasztott intézményben.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=14 átl.=2,0 md=2,0 elt.=1,0

7.47) Közel legyen a lakóhelyéhez. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=46 átl.=2,7 md=3,0 elt.=1,1

7.48) Az egyetemnek, főiskolának jó híre legyen. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=46 átl.=3,2 md=3,0 elt.=0,7

7.49) Tetsszen a város, ahol az intézmény van. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=46 átl.=2,8 md=3,0 elt.=1,1

7.50) Ezen a szakterületen jó intézménynek
számítson.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=45 átl.=3,4 md=4,0 elt.=0,8

7.51) Az intézmény jó gyakorlati képzést biztosítson. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=46 átl.=3,2 md=3,0 elt.=0,8

7.52) Legyen lehetőség duális képzésre. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=46 átl.=2,2 md=2,0 elt.=1,2

7.53) Ugyanaz az intézmény legyen, ahol jelenleg is
tanulok.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=45 átl.=2,8 md=3,0 elt.=1,1

7.54) Semmiképp ne az az intézmény legyen, ahol
jelenleg is tanulok.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=45 átl.=1,6 md=1,0 elt.=1,0

7.55) Megélhetési okok. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=45 átl.=2,7 md=3,0 elt.=1,0
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8. Személyi adatok8. Személyi adatok

8.10) Angol Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=1772 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,0

8.11) Német Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=1752 átl.=2,1 md=2,0 elt.=1,1

8.12) Francia Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=1732 átl.=1,2 md=1,0 elt.=0,6

8.13) Olasz Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=1733 átl.=1,2 md=1,0 elt.=0,6

8.14) Spanyol Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=1729 átl.=1,2 md=1,0 elt.=0,6

8.15) Orosz Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=1732 átl.=1,2 md=1,0 elt.=0,6

8.16) Más idegen nyelv Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=1695 átl.=1,4 md=1,0 elt.=1,0
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

1. Jelenlegi tanulmányok1. Jelenlegi tanulmányok

Milyen más egyetemi csoport, szervezet tagja Ön?1.28)

-

ALUMINIUM

Amigos a gyerekekért

Amigos, DOE

DEAC

DEAC cheerleaders

DEAC röplabda csapat tagja

DOE (7 előfordulás)

DOE, Skill Club

Debreceni Orvostanhallgatók Egyesülete (3 előfordulás)

Debreceni joghallgatók egyesülete

Debreceni Építész hallgatók műhelye

ELSA, Civil szervezet

Elsa Debrecen

European Law Student Assosiation (ELSA) Debrecen

European Law Students Association Debrecen

FDSZ

HÖOK Mentorprogram (2 előfordulás)

HÖOK Mentorprogram mentora

HÖOK mentorprogram (2 előfordulás)

MCC diákja voltam 2 félévig, a következő félévben nem tudom, hogy folytatom-e.

MKT (2 előfordulás)

MKT DB

MKT IB (3 előfordulás)

MKT IB Debrecen

Magyar Nemzeti Helynévtár Program

Magyar közgazdász társaság ifjúsági bizzottságának vagyok a tagja

Medichoir

Nem vagyok egyetemi csoport tagja.

Nem vagyok tag

Praetor Szakkollégium

Pro Et Contra, ELSA Debrecen

Pro et Contra Debreceni Joghallgatók Egyesülete

Református Egyetemi Gyülekezet

SAME (angol szakos hallgatók szervezete), AAI Writing Center
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Szaki csoportok felelőse

Szakkollégium

Tanítsunk Magyarországért

Thalész kör

Thálész kör

mcc

3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik
3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik

Milyen egyéb ok játszik szerepet abban, hogy diplomát akar szerezni?3.14)

- (8 előfordulás)

.

A fenti kérdések teljes mértékben fedik ami igazak rám.

A legtöbb rokonom rendelkezik diplomával!

A szakma amiben dolgozni akarok diplomához kötött (tanári).

A szakma utáni érdeklődés

A vágyott foglalkozásomat csak diplomával lehet végezni

Ahol lakunk kevés a lehetőség különböző fejlesztésekre, a gyermekemből kiindulva. Így arra gondoltam, hogy szeretnék neki segíteni
a tanulásban és minden egyébben.

Anyu azt mondta hogy kell.

Az általam betölteni kívánt foglalkozáshoz diploma szükséges.

Az általam kedvelt munkakörök csak így érhetők el

Az általam választott munkához szükséges

Azt gondolom, az itthoni helyzet a munkaerő piacon nagyon súlyos, és diploma nélkül az előrelépés lehetősége sok helyen
egyálatalán nem lehetséges.

Bizonyitsam nem vagyok olyan hülye minr ahogy munkáltatóm nevezett.

Bizonyítás magamnak, hogy képes vagyok rá.

Családban is sokan diplomások és számomra is az acél hogy szerezzek

Családom

Egy viszonylag versenyképes fizetéssel rendelkező munkahely szerzése.

Egyszeruen a lelkesedes es a tudni akaras

Elvárás magammal szemben

Fontos számomra.

Gimnáziumban jók voltak a tanulmányi eredményeim, versenyeredményeim is voltak, így a tanáraim biztattak, hogy menjek
egyetemre.
Szeretnék tanítani.

Gyerekkori álmom hogy óvodapedagógus legyek

Gyermekkori álom az óvodapedagógus szakma.

Herpetológus szeretnék lenni, és ez biológus diploma nélkül nem igazán lehetséges.

Hivatás Tudat

Hogy bizonyítsak,elsősorban magamnak!

Hogy saját magamnak bizonyítsak.
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Igazából már semmi, a rendszerben ragadtam, és nem szeretnék visszafizetni több millió forintot, ha tehetném nem járnék már az
egyetemre. Olyan szakot választottam amit könnyű elvégezni.

Jelenleg a 3. Szakomat csinálom, ami nagyban egybefüggő is. Kulturális és kapcsolati tőke, presztizs miatt. Megváltozott
munkaképességű vagyok és, egy autista aki saját magára alkalmazza a szakmáját.

Jelenlegi munkakörben való érdekeltség, szakmai fejlődés, és előrehaladási lehetőségek bővítése.

Jelenlegi státuszom szeretnék változtatni.

Jobb megélhetési esélyek.

Kifejezetten érdekel a szak amin tanulok.

Kisgyermek korom óta orvos szeretnék lenni , mely az évek során sem változott.

Kutató szeretnék lenni.

Könnyedebb elhelyezkedési lehetőségek és jobb anyagi forrást nyújtó munkahelyek elérése.

Külföldi karrierépítés.

Legjobb tudásom szerint segíteni másoknak.

Magamnak bizonyítani

Magamnak való bizonyítási vágy.

Megélhetési költségek, minél jobb jövőbeli fizetés

Mindig is ez volt a célom

Mindig is szerettem volna

Minél hamarabb egy élhetőbb országba tudjak költözni.

Munkahely

Munkahely, megtartása.

Munkahelyi karrierlehetőség

Munkahelyváltás

Munkahelyváltás, jobb fizetés.

Munkakört szeretnék váltani, jelenleg 7 éve dolgozom vegyésztechnikusként és az angol mindig is érdekelt.

Munkanélküli voltam érettségivel nem volt semmi lehetőségem.

Munkám során az elvégzett munkával elégedettek voltak de a bérezésnél az iskolai végzettséget kifogásolták

Már gyerekkorom óta tudtam, hogy építészmérnök és/vagy építőmérnök akarok lenni és ez csak diplomával kivitelezhető. Sose volt
kérdés számomra, hogy folytatom-e a tanulmányaimat egyetemen.

Más nincsen

Még doktori diplomával nem rendelkezem.

Nem diplomát szeretnék, hanem EZT a diplomát, hogy gyógypedagógus lehessek.

Nincs (2 előfordulás)

Nincs egyéb ok.

Nincs.

Nincsen egyéb ok.

Nyugdijig túltudjam élni, nyugdíjas lehessek!

Prestige

Saját elvárás

Segíteni szeretnék az olyan embereken akik igazságtalanság ért

Szakmai előélet miatt
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Személyes elvárásom magam felé,hogy legyen egy jó diplomám

Személyes fejlődésem végett.

Szeretek tanulni és szerettem volna a tudásomat minél inkább elmélyíteni ezen a területen.

Szeretek tanulni, és egy olyan szakot akartam tanulni ami érdekel

Szeretem a jogtudományt

Szeretnék segíteni akinek csak lehet.

Szeretnék tényleg segíteni az embereken, és hivatásomnak érzem az egészségügyet.

Szeretném növelni az életszínvonalunkat azzal a lehetőséggel, hogy magasan képzett szakemberként talán jobban kereshetek.

Szülésznő szeretnék lenni

_

családi elismerés miatt

függetlenség

hasznosan töltesem az időmet és a pénzemet

munkahelyi előmenetel

presztízs

van a kezemben egy olyan papír, amit azzal szereztem amire igazán vágytam

Általános műveltséget szeretnék szerezni.

Érdekelnek a szakon tanulható tantárgyak

Érvényesülés és boldogulás céljából.

Így egy álmom válna valóra, mivel kiskorom óta óvodapedagógus szeretnék lenni

4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik
4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik

Milyen egyéb ok játszik szerepet abban, hogy mesterképzésben szeretne diplomát szerezni?4.13)

- (3 előfordulás)

A Phd-hez elengedhetetlen.

A felsorolt okok mellé nem tudnék mást megemlíteni

A tanári képzés ezen a szinten folyik.

Az alapképzés önmagában semmit nem ért.

Az állam támogatja, így kár lenne nem élni az ingyenes képzési lehetőséggel.

Betegségem utáni rehabilitációban segít.

Családi presszió hatsára.

Doktori tovább tanulási célból maradok

Esetleges PHD-hoz szükseges a mesterképzés.

Ezeken kívül semmi

Fejlődési lehetőséget biztosít

Ismeretek bővítése, önmegvalósítás.

Jobb munkalehetőség, versenyképes fizetés

Kizárólag önmagam edukálása a cél. A jelenleg helyzetemben, gazdálkodóként mélyíteni kívánom tudásomat.

Lépésről lépésre tégláról téglára…
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Mert ehhez kapcsolódó munkát szeretnék találni, és végezni.

Munkavállalás

Nagyobb pénz kereset

Nagyon szeretnék doktori iskolába menni, a karon dolgozni és később egyetemi tanár lenni. Ez az álmom.

Oktatás

Olyan munkapozíció megszerzése, mely lhetővé tszi az önálló élet fenntartását.

PhD képzés előfeltétele

PhD képzésben szeretném folytatni a tanulmányaimat, illetve a megkezdett kutatásomat.

Pszichológia alapképzéssel még nem vagyok pszichológus, csak viselkedéselemző.

Semmire sem megyek az alapszakos diplomával.

Szeretnék fejlődni, a tudásomat aktualizálni.

Szeretnék phd tanulmányokat folytatni

Szükséges, hogy pszichológus lehessek.

Tudás, szakértelem, fejlődés

Több lehetőséget biztosít számomra ez a szak( elhelyezkedés, munka) szempontjából mint az alapképzés.

Unatkozom, kell valami időtöltés. Kár, hogy C++ nyelvet nem nagyon oktatnak már.

kellett valami amivel lefoglalhatom magam és kizökkent az unalmas munka és semmi közül

Ösztöndíjak

6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök

Milyen egyéb munkát végez?6.8)

.

40 óras főállású munkaviszonyom van

40 órában teljes állásban mérnök vagyok multinacionális cégnél

A Sematic-Wittur cégnél dolgozom főállásban

A Tanítsunk Magyarországért Programokban, Mentorként dolgozok az Álmosdi iskolába kihelyezve.

A nyári szezonban a Tiszaújvárosi Strandon dolgozom pénztárosként diákmunkában.

Adatrögzítés

Adminisztratív

Adminisztrátor (2 előfordulás)

Agronómus

Alkalamzott

Alkalmazott (2 előfordulás)

Alkalmazott (ügyintéző) államigazgatásban

Alkalmazott teljes munkaidőben

Alkalmazotti munka magánszektorban

Alkalmi

Alkalmi diákmunka (2 előfordulás)

Alkalmi diákmunka vendéglátásban
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Alkalmi munka a szolgáltatóiparban-óriásbuborékshow

Alkalmi munka, vendéglátásban

Alkalmi munkák, pl. gyermekfelügyelet, promóciós tevékenységben részvétel.

Alállomási szerelő

Animátor

Asszisztens

Autószerelés

Az egyetemen dolgozom tudományos munkatársként, ami kutatói állást jelent.

BIM modellezés

Banki ügyintéző

Bartender

Besegítek a házimunkában

Betanított fizikai diákmunka

Biológia-kémi tanár

Birósági tisztviselő

Biztonsági őr

Bolti elado

Bolti eladó (3 előfordulás)

Bolti kisegítő

Borozoban dolgozok, babyszitterkedek

Budapesten magán gyógyító intézményben

Bírósági jegyzőkönyvvezető

Büntetés-végrehajtásnál dolgozom, teljes munkaidőben.

CI asszisztens

Call center (5 előfordulás)

Call centeres értékesítés

Chates diákmunka

Coloplast Nyírbátor operátor

Családgondozó, iskolapszichológus

Családi gazdaság, illetve saját cégben titkárnő

Családsegítés

Családsegítő (2 előfordulás)

Családsegítő vagyok

Csecsemő és Kisgyerneknevelőkènt dolgozom

Csecsemő-és kisgyermeknevelő

Dajkaként dolgozok

Diakmunka

Diák

Diák munka (3 előfordulás)
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Diák munkák (bolti eladó stb.)

Diákmuna

Diákmunka (34 előfordulás)

Diákmunka (recepciós és pénztáros)

Diákmunka fürdőben.

Diákmunka kereskedelemben

Diákmunka, felszolgálás

Diákmunka, menedzseri szinten

Diákmunka: pultos, felszolgáló

Diákmunkia

Diákmunkákat végzem, mely egy része köthető a szakterülethez.

Diákmunkát

Diákszöcetkezet Budapesten,vendéglátásban dolgozom.

Diákszövetkezet általi diákmunka

Diákszövetkezeten keresztül

Diákszövetkezeten keresztül gyári, irodai munka

Diákszövetkezeten keresztül, Call centeresként dolgozok

Diákszövetkezeten keresztüli diákmunka

Drámatanár

Duális hallgató vagyok.

EESZJTV Orvos a DE Klinikai Központban.

Edző

Egy pénzügyi intézményben dolgozom, mint vállalati szegmesns folyamati szakértője, oktatója

Egy szociális intézményben dolgozom teljes munkaidőben, levelező tagozatos vagyok

Egyetem NVIDIA-szerverén AI kutatásokat. Nem fizetnek érte.

Egyetemi oktatás

Egyetemtől független diákmunkák

Egyéni vállalkozói tevékenység

Egész egyetem alatt gyakornoki munka, majd teljes állás nappali munkahelyen,sok “tanár” nem szereti

Egészségügyben, állami szférában

Egészségügyi

Egészségügyi kisegítő

Egészségügyi tanácsadó, mentésirányító

Eladó (4 előfordulás)

Fesztiválon diákmunkák

Fizikai

Fizikai segédmunkás

Fogászatnál recepción

Fordítás (2 előfordulás)
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Fordítás egyéni vállalkozóként

Földmérőcégnél

Fő foglalkozásban raktározási előadó

Fő állásban az iparban.

Főállásban

Főállásban Analitikus vagyok.

Főállásban alkalmazott, irodai munka

Főállásban dolgozok

Főállásban dolgozom egy mezőgazdasági cégnél.

Főállásban klinikai orvos. Egyetemi docens

Főállású alkalmazott

Főállású alkalmazotti munkavuszony

Főállású munkaviszony

Főállású munkavállaló vagyok

Gazdasági vezető vagyok egy civil szervezetnél

Gazdálkodási munkatárs

Golyatabort epitek mert 4,78 ra orvosin 18 ezret kapok jezusom

Gyerekotthont vezetek

Gyermek felügyelettel foglalkozom

Gyermekfelügyelet

Gyermekvédelmi asszisztens

Gyámügyi szakügyintèző

Gyár csomagolás, kasszás

Gyárigazgatói asszisztens

Gyógypedagógiai asszisztens

Gyógypedagógiai asszisztensi

Gyógypedagógus

Gyógypedagógus asszisztens

HR

Hajléktalan ellátásban dolgozom Tanácsadói munkakörben

Hilton Garden Inn Hotelben fizetett teljes állású munka

Hostess,  statiszta (alkalmanként), gyermekfelügyelő.

Hr

Házat építünk, földünkön tevékenykedek és a saját Ai modellemet fejlesztem

Ingatlanközvetítő

Iroda

Irodabezető

Irodai munka

Irodista
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Iskolaszövetkezetnél diákmunkát vállalok.

Jegypénztáros, animátor, magántanár

Jogi asszisztens

Joker-Diák Iskolaszövetkezetnél Medencefelügyelőként az Aquaticum Strandon

Kasszás

Katona vagyok

Kepesites nelkuli ovodapedagogus

Kereskedelem

Kertépítés, füvesítés, öntöző rendszer kiépítése, dísz és gyümölcsfák metszése.

Kisgyermeknevelőként

Klinikai szakápoló

Konyhai kisegítő

Kormánytisztviselô

Kormánytisztviselői jogviszonyban alkalmazottként.

Könyvelés (2 előfordulás)

Könyvelő (2 előfordulás)

Könyvelő vagyok egy könyvelői irodában.

Követeléskezelő

Közalkalmazott (2 előfordulás)

Közfoglalkoztatott vagyok

Közjegyzői Iroda, gyakornok.

Közszféràban dolgozom

Közszolgálati alkalmazott

Köztisztviselő vagyok

Középiskolai gazdasági igazgatóhelyettes

Középvezető - alapitvány

Labdarúgás játékvezető

Labdarúgó edző

Laboratóriumi asszisztens

Lakhelyem településüzemeltetési Kft-nél adminisztratív munkakört látok el.

Linkedinen felkerestek egy cégnél és ott fogok dolgozni ,Business Analystként

Lovagoltatás, táboroztatás

Lovasoktatás, fényképészet

Lépésről lépésre, tégláról téglára…

Létesítményvezető

MKT IB vezetőségi munka

MOL HR ügyfélszolgálatánál irodai diákmunkás vagyok

Magyar Honvédség - ÖTT

Magyar Honvédség katona
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Magyar Honvédség, OMSZ

Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület - megbízott oktatási munkatárs

Magántanár

Marketing asszisztens, adminisztrátori

Marketing ügyintéző

Marketing, operatív tag vállalkozásban.

Mcdonald's, babysitterkedés

Medior DevOps Engineer

Mekiben

Melodiák, telefonos adminisztrátor

Mentálhigiénés munkatárs

Mentés

Metrológus

Most kezdek gyógypedagógusként

Műszaki asszisztens

Műszaki referens

Műszakvezető vagyok vendéglátásban

Nem dolgozom. GyOD-on vagyok a gyermekemmel.

Nem egyetemhez kapcsolódó diákmunka

Nem publikus

Nem szakmai munkából, most váltok szakmai gyakorlatra

Nyári diákmunka

Nyári gyakorlat

Nyári illetve hétvégi munka egyetem mellett is. Italdiszkontban vagyok eladó, illetve pultozom.

Nyári munka (kasszás, eladó)

Oktatás

Oktató vagyok

Oktató vagyok egy szakképző intézményben

Omsz, kivonuló állományban

Orvoslátogató

Pedagógia asszisztens egy alapítványi óvodában

Pedagógiai asszisztens (8 előfordulás)

Pedagógiai asszisztensként óvodában

Pedagógiai munkatársként dolgozom.

Pedagógus, intézményvezető.

Privát óra

Projekt Koordinátori poziban dolgozom jelenleg.

Promóciókban segédkez

Pultos (3 előfordulás)
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Pultos vagyok egyetemi kocsmában.

Pultos, ruhatáros, jegypénztátos

Pultosként dolgozom egy szórakozóhelyen.

Pultozás (2 előfordulás)

Pénztáros

Pénzügy egy magán vállalatnál. Teljesen más terület, mint a jelenlegi szak.

Pénzügyi -számviteli ügyintéző önkormányzat

Pénzügyi tanácsadó

Recepciós (2 előfordulás)

Reggeliztetés hotelben beugrósként

Reintegrációs tiszt (börtön)

Rendszergazda egy általános iskolában

Repülőtéren, magán cégnél; humán diagnosztikai laboratóriumban

Ruhabolti kisegítő

Részmunkaidős recepciós

SaaS szolgáltatás fejlesztése

Semmi köze hozzá sem az egyetemnek, sem az Oktatási Hivatalnak

Spar kassza

Sportuszoda úszómester, életmentő

Sprinkler system inspector, mérnök gyakornok

Starbucks manager

Sugárvédelmi szakértői asszisztens

Szakmai részmunkaidős állásban végzett munka

Szakmámban

Szaktanácsadás egy másik cégnél, megbízási szerződéssel.

Szakápoló feladatot végzek a Magyar Honvédségnél

Személy- és Vagyonőr

Szocialis segítő, gépjarművezető Fogyatékkal Élők Nappali Intézményeben

Szociális aszisztens

Szociális gondozó és ápoló

Szociális intézmény vezetés

Szociális munkaskènt az MMSz egyesületnèl

Szociális szféra, közalkalmazott

Szoftverfejlesztés

Szolgáltatás

Szolgáltatás, kereskedelem

Szállodai recepciós

Színházi tevékenység

Szülőfalumban idegenvezetés a helyi Zsinagógában
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Takarítás

Talmács

Tanar

Tanár (2 előfordulás)

Tanítok

Technológus egy forgácsoló cégnél.

Telefonos operátor (2 előfordulás)

Telefonos operátori munka

Telekom - ügyfélszolgálat

Telekom műszaki osztály

Telekom ügyintéző

Teljes munkaidő állami szektor

Teljes munkaidős

Teljes munkaidős barista a Cafe Frei-nél.

Teljes munkaidős fizetett nem gyakornoki állás egy multinacionális ázsiai cégnél

Teljes munkaidős állás - Szálloda Front Office részleg

Teljes munkaidős állásom van, a korábbi végzettségemnek megfelelő

Teljes állás egy cégnél és alvállakozó egy másik cégnél

Teljes állásban vagyok egy vállalatnál

Teljes állású lelkész

Teljes állású munkám van a szakmán belül

Teljesmunkaidejű állással rendelkezem az egyetem mellett

Termelésvezetés

Tesco <3

Titkár

Táboroztatás,címerezés

Táplalkozási tanácsadás egy Egészsegházban

Vegyésztechnikus

Vendéglátás (4 előfordulás)

Vendéglátásban, bejelentett 4 órás munkarendű foglalkoztatás

Vendéglátó egységnél

Vezető

Vezető beosztás

Vezető jegyvizsgáló

Vidékfejlesztési menedzser

Villanyszerelés
Villanyszerelés

Vállalati értékesítési szakértő heti 40 órában

Vállalatnál alkalmazottként

Vállalatnál, cégnél teljes munkaidős alkalmazott vagyok
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Vállalatnál, cégnél végzett fizetett diákmunka, szövetkezeten keresztül

Vállaltnál teljes állás

Zara eladó

adminisztrátor

alkalmazott

alkalmazott vagyok teljes munkaidőben

alkalmi diákmunka

asszisztens

barista diákmunkaban egy kávézóban

bolti kisegítő

családsegítés

családsegítő

csecsemő-és kisgyermeknevelő

diplomás szociális munkát

diákmunka (2 előfordulás)

diákmunks

diákszövetkezet által ajánlott munkakörök

egy vállalkozásnál munkavállalóként dolgozom

egyetemi alkalmazott

fagylalt árulás

fizetett főállás

gyorsétterem

gyorséttermi dolgozó

gyári diákmunka

gyári operátor

gyógypedagógiai aszisztens

helpline specialista

hotel back office ügyintéző

háziorvos vagyok, főállásban dolgozom

irodai adminisztratív

keresekedemi, gazdasági területen dolgozom

konyhai dolgozó

kormánytisztviselő

kormáytisztviselő vagyok

korrepetálás, magántanár

kutatási asszisztens, gazdasági ügyintéző

készletgazdálkodási szakértő

közalkalmazott

közszolgálati jogviszony
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magán klinikán recepciós munkakör

megyei jogú város önkormányzatánál dolgozom

mezőgazdasági nyilvántartó önkormányzatnál

mondokás foglalkozások, babaszínház

munkaerőközvetítőn keresztül beugrós pincérsegéd

munkavállaló vagyok egy cégnél

oktatás

orvos

parkfenttartó/kisegítő

projekt munka

pultos

pénztár

pénztáros diákmunka

recepciós

recepciós edzőteremben

tanárként dolgozom teljes munkaidőben

teljes állás

vegyésztechnikus

vendéglátás diákmunka

vezető asszisztens/egészségügyi szakrendelő

Államháztartásban teljes munkaidős állásban

Állami cégnél

Állami fenntartású szervezetnél dolgozom

Állami szféra

Állami szférában hivatásosként.

Állami szférában, közalkalmazott

Ápoló

Ápoló idősotthonban

Értékesítő

Étteremben dolgozom egyetem mellett

Étteremnél kiszállítás

Éttermi kisegítő, ruhabolti kisegítő

Óraadó tanár

Óraadói álasban tanítok.

Óvoda titkar

Óvodapedagógus (4 előfordulás)

Óvodapedagógusi

Önkormányzati tulajdonú óvodában dajkaként

Önkéntes Tartalékos Katona
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Önkéntes jellegű korrepetálás

Úszómester (2 előfordulás)

Úszómester, Elsősegély, kommunikációs aszisztens,

Úszómesterkedés, Telekom ügyfélszolgálat

Ügyfélkapcsolattartó

Ügyfélszolgálat

Ügyfélszolgálat, diákmunka

Ügyfélszolgálati ügyintéző

Ügyféltanácsadó, Sizeer Fórum Debrecen

Ügyintéző (2 előfordulás)

Üzletvezető tüzépen

állami intézménynél teljes munkaidős állás (állatgondozó-szakvezető)

áruházi

építőipar

éttermi kisegítő

óvodapedagógusként dolgozom

önkormányzat munkaügy teljes állás

önkénteskedés: takarítás, gyerekvigyázás

ügyfélszolgálat

üzemeltető mérnök

Mennyire becsülné átlagosan az Ön szakján végzett frissdiplomások havi nettó átlagkeresetét? Kérjük, ezer forintban adja
meg!
1-3 évvel a diplomázás után, Magyarországon, a szakterületen belül elhelyezkedettek körében
nettó, ezer Ft/hónap

6.37)

1

3

4

5

6.5

35

65

120

130

150 (7 előfordulás)

160

170 (2 előfordulás)

180 (4 előfordulás)

190 (2 előfordulás)

200 (32 előfordulás)

210 (2 előfordulás)
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220 (2 előfordulás)

230 (10 előfordulás)

240 (3 előfordulás)

250 (63 előfordulás)

260 (10 előfordulás)

265

267

270 (12 előfordulás)

280 (19 előfordulás)

290 (4 előfordulás)

300 (205 előfordulás)

310 (4 előfordulás)

320 (20 előfordulás)

328

330 (5 előfordulás)

340 (5 előfordulás)

346

350 (160 előfordulás)

351 (2 előfordulás)

358

360 (9 előfordulás)

370 (4 előfordulás)

380 (16 előfordulás)

390 (4 előfordulás)

400 (245 előfordulás)

0400

405

410

420 (4 előfordulás)

423

430 (6 előfordulás)

440 (4 előfordulás)

450 (93 előfordulás)

460 (2 előfordulás)

471

475

480 (4 előfordulás)

485

500 (159 előfordulás)
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510

520

525

530

550 (28 előfordulás)

560

580

600 (115 előfordulás)

600.

634

640

650 (21 előfordulás)

680

700 (40 előfordulás)

750 (5 előfordulás)

800 (37 előfordulás)

900 (9 előfordulás)

950

999 (2 előfordulás)

1000 (8 előfordulás)

1052

1111 (2 előfordulás)

1200 (2 előfordulás)

1500 (4 előfordulás)

1650

1875

1900

2000 (7 előfordulás)

2500 (3 előfordulás)

2700

2800

3000 (8 előfordulás)

3300

3500 (4 előfordulás)

3800 (2 előfordulás)

4000 (6 előfordulás)

4500 (2 előfordulás)

4800

5000 (8 előfordulás)
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6000

7000 (5 előfordulás)

9000

Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett lenne? Kérjük, ezer forintban adja
meg! 
1-3 évvel a diplomázás után, Magyarországon, a szakterületen belül elhelyezkedve
nettó, ezer Ft/hónap

6.38)

1 (3 előfordulás)

7

8

30

160

170

200 (3 előfordulás)

220

230

240

250 (10 előfordulás)

260

270 (2 előfordulás)

275 (2 előfordulás)

280 (9 előfordulás)

300 (69 előfordulás)

310 (2 előfordulás)

320 (8 előfordulás)

330

340 (2 előfordulás)

350 (115 előfordulás)

360 (9 előfordulás)

370 (14 előfordulás)

380 (13 előfordulás)

389

390 (3 előfordulás)

399

400 (237 előfordulás)

401

410

420 (8 előfordulás)

430 (8 előfordulás)

440
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450 (128 előfordulás)

455

460 (4 előfordulás)

465

470 (4 előfordulás)

480 (7 előfordulás)

500 (287 előfordulás)

520 (2 előfordulás)

550 (51 előfordulás)

580

600 (125 előfordulás)

620

650 (36 előfordulás)

700 (84 előfordulás)

750 (13 előfordulás)

760

800 (73 előfordulás)

830

842

850 (12 előfordulás)

900 (19 előfordulás)

950 (2 előfordulás)

999 (5 előfordulás)

1000 (23 előfordulás)

1111

1150

1200 (5 előfordulás)

1400

1500 (7 előfordulás)

1800

2000 (5 előfordulás)

2400

2500

2700

3000 (7 előfordulás)

3500 (3 előfordulás)

3600

3800

4000 (8 előfordulás)
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4500 (4 előfordulás)

4800

5000 (11 előfordulás)

6000 (3 előfordulás)

8000 (5 előfordulás)

9000 (5 előfordulás)

7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2024-ben végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben
7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2024-ben végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben

Milyen egyéb munkát végezne?7.10)

.

Magyar nagyvállalatnál alkalmazotti munkát

Vállalkozóként vagy saját cég vezetőjeként.

alkalmazottként multi vállalat

Miért nem dolgozna végzés után?7.17)

Doktori képzés / kutatás

Milyen egyéb ok játszik szerepet abban, hogy mesterképzésben szeretne diplomát szerezni?7.38)

.

A pszichológussá válás karrierútján a pszichológia BA diploma "nem ér sokat". Ahhoz, hogy a későbbiekben szakmailag kompetens
legyek, mesterképzésre, és szakirányú továbbképzésre van szükségem.

Anélkül semmit sem ér az alapdiplomám, mehetek mosogatni

Csak a pénz, magamtól biztos nem maradnék ebben az elmegyógyintézetben, mert amúgy a tanárok többsége arrogáns seggfely

Csak önmagam miatt

Doktori képzéshez szükséges

PhD fokozatot szeretnék szerezni további tanulmányaim során.

Phd-képzéshez szükséges

Szakmai tudás

Személyes fejlődés

Szeretném tovabb frjleszteni a tudásomat, illetve a mester diploma értékes a munkaerőpiacon

Több munkalehetőség, és magasabb fizetés

Vezetői pozíció

nem diakkent lehetetlen palyakezdo allast talalni

8. Személyi adatok8. Személyi adatok

Melyik évben született Ön?8.2)

1940 (2 előfordulás)

1966

1967

1968 (2 előfordulás)
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1969 (3 előfordulás)

1970 (5 előfordulás)

1971 (6 előfordulás)

1972 (9 előfordulás)

1973 (6 előfordulás)

1974 (7 előfordulás)

1975 (10 előfordulás)

1976 (11 előfordulás)

1977 (15 előfordulás)

1978 (14 előfordulás)

1979 (12 előfordulás)

1980 (10 előfordulás)

1981 (15 előfordulás)

1982 (16 előfordulás)

1983 (12 előfordulás)

1984 (15 előfordulás)

1985 (12 előfordulás)

1986 (23 előfordulás)

1987 (19 előfordulás)

1988 (16 előfordulás)

1989 (10 előfordulás)

1990 (24 előfordulás)

1991 (11 előfordulás)

1992 (16 előfordulás)

1993 (19 előfordulás)

1994 (13 előfordulás)

1995 (20 előfordulás)

1996 (20 előfordulás)

1997 (28 előfordulás)

1998 (43 előfordulás)

1999 (70 előfordulás)

2000 (132 előfordulás)

2001 (185 előfordulás)

2002 (244 előfordulás)

2003 (309 előfordulás)

2004 (234 előfordulás)

2005 (48 előfordulás)

2006 (3 előfordulás)
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Milyen más idegen nyelven beszél, ír, olvas Ön?8.17)

Angol (3 előfordulás)

Arab

Az egyetemen latinul tanuljuk a gyógyszerészethez tartozó kifejezéseket, anyagokat, recepteket.

Dán A1

Eszperanto

Eszperantó (5 előfordulás)

Finn (4 előfordulás)

Finn (egyetemi választható kurzus)

Finn Dán

Finn, óskandináv rúnaírás

Flamand / Holland

Francia nyelven kezdtem tanulni.

Görög, norvég

Görögül tanulok

Holland (2 előfordulás)

Holland, óhéber, ógörög-koiné, latin

Horvát

Héber (3 előfordulás)

Japàn

Japán (24 előfordulás)

Japán, holland

Japán, román

Jelnyelv

Jelnyelv, Koreai, Japán

Korai (    )

Koreai (8 előfordulás)

Koreai, Japán, Görög

Koreai, Latin

Koreai.

Kínai (2 előfordulás)

Latin (11 előfordulás)

Latin, Japán

Latin, román

Lengyel (5 előfordulás)

Lovari cigány

Lovári (6 előfordulás)

Magyar

Magyar nyelv
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Mandarin

Mandarin kínai

Mittudomén

Mongol

Norvég

Norvég, Svéd, Dán

Olasz

Portugál

ROMÁN

Roman

Román (52 előfordulás)

Román (anyanyelvi szinten, ugyanis Romániában élek és 8 évig itt jártam iskolába)

Román nyelv

Román és szlovák

Román, Török

Románul

Svéd (4 előfordulás)

Szerb

Szlovák (9 előfordulás)

Szlovák nyelv

Török (2 előfordulás)

Ukràn

Ukràn nyelc

Ukrán (12 előfordulás)

Ukrán - anyanyelv
Lengyel - B1-B2 szinten

Ukrán, Japán

Ukrán, anyanyelvi szint

Ukrán, orosz, angol

angiol

angol

finn, svéd

holland

horvát (2 előfordulás)

japán (3 előfordulás)

koreai

latin (2 előfordulás)

latin, német

lengyel

lovari



2024 DPR, 2024_DPR_aktív hallgató

2024.09.27 evasys kiértékelés Oldal69

lovári (4 előfordulás)

portugál

roman

román (9 előfordulás)

románul

svéd (2 előfordulás)

szlovàk

szlovák (2 előfordulás)

ukrán (6 előfordulás)

Írül

Ókori egyiptomi, kopt, ógörög.

Amennyiben a kérdőívvel kapcsolatban észrevétele lenne, itt jelezheti:8.18)

(=°v°=)

- (3 előfordulás)

A Debreceni Egyetem egy korrupt, alacsony szinvonalú oktatási intézmény.

A fizetésnél miért 4 karaktert lehet maximum írni??

A hasonló szakterületen dolgozó családtag esetében nem tudtam megjelölni a rám vonatkozó opciót, mert nem volt ilyen lehetőség.
Gyermekem msc szakon végzett védőnőként dolgozik. ?

A kassai kampuszon található női mosdók használhatatlan állapotban vannak. Vagy fekete penész nő a falon és a plafon vagy törött a
wc/ajtó. Több helyen még lámpa sincs. Női higiénés termékek elhelyezésére sehol nincs hely, a mellékhelyiségek nem felelnek meg a
tanulók számára.

A kontraszt mód nagyon hasznos.

A képzésem során azt tapasztalom, hogy az oktatott tárgyak tematikáit csak pár oktató tette közzé, illetve nem is elérhetőek a
Járműmérnöki Tanszék weboldalán. Szomorúan látom, hogy a Gépészmérnöki Tanszék oldalától óriási a lemaradás és a fejlődésre
való törekvést sem látom. Javaslom, hogy kezdjék meg a fejlesztést, hogy méltó lehessen a weboldal a tanszékünk képzéseihez
(Járműmérnöki BSc, Repülőmérnöki BSc). Pár hónappal ezelőtt már két tanszéki dolgozónak is írtam ezzel kapcsolatban, de előbbi
esetben csak igéretet, utóbbiban választ sem kaptam. Ne csak a külvilágnak mutassuk, hogy minden rendben van. Továbbá, hiába
volt meg az elegendő létszám a Gépjárművek specializáció elindításához, rendkívül negatív tanszéki hozzáállás miatt, személyes
egyeztetés után sem kaptunk pozitív választ. Az indok az volt, hogy kevés az oktató, nincs megfelelő infrastruktúra és elavultak a
belső égésű motorok. Ezek semmilyen körülmények között nem indokok. Mélységesen felháborított ez a dolog, hiszen emiatt a
szakirány jöttem erre az egyetemre, úgy érzem hátba szúrtak minket. Ha köztudott, hogy nem indul el a két másik szakirány
(gépjárművek, légijárművek), hiszen két éve szándékosan nem indítják, nem kell meghirdetni és ide csalogatni velük az embereket.
Remélem ezen észrevételem alapján egy fejlődést fogok látni a közeljövőben, mert hónapokkal szakirányválasztás után is rosszul érzi
magát mindenki aki a gépjárművek spec-t választotta. Megbántam, hogy erre a szakra jöttem.

A képző intézmény által rendelkezésre bocsátott tanulmányi anyagok, jegyzetek témakörének értékelése is fontos kérdés, mellyel
ezen vagy hasonló felmérés során érdemesnek tartom foglalkozni.

A kérdőív korrekt volt.
Viszont fontosnak tartanám, hogy képzésenkénti lebontásban a diákság elégedettségét megkérdezni az oktatás felépítésével
kapcsolatban, hiszen nagy reformálást igényelnének bizonyos szakok.

A nettó keresetem első évben cirka 400.000 forint lesz, de a harmadik évre ez 800.000 forintra emelkedik, ha a fizetésen a következő
hátom évben nem változtatnak, azonban hozzá kell tenni, hogy nem mindenkinek fizetik meg kellően a túlórát, és a túldolgoztatást. Az
első évben emelni kéne valamennyivel a fizetést (itt a legnagyobb a nyomás) de a későbbiekben az elvárásaimnak a fizetés amit
kapok teljesen megfelel. A legnagyobb probléma a túlterheléssel van, nem a pénzzel.

A szakmai gyakorlathoz kapcsolódó kérdéseket kiegészíteném azzal, segít-e az intézmény a gyakorlati hely szervezésében.

A tanulmányi osztály Nyíregyházán egy nagy nulla!!!
Semmiben nem segítenek, hátráltatják az embert!

A tanulmányi osztályról is lehetett volna kérdezni, mert a DE ETK dolgozói nem valami segítőkészek

A településnél a legkisebb egység a "község"... a "falu" megnevezést hiányolom,

Az elérhető szolgáltatásoknál nem volt opció az, hogy nem elérhető, csak a nem tudom/nem ismerem, mintha az én hibám lenne,
hogy hiányosságok vannak.
Továbbá a hallgatói képviseletre nem irányulnak kérdések, pedig bőven lehetne fejleszteni, nem érzem magam képviselve a legkisebb
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szinten sem.
A kollégiumi ellátást se engedi kifejteni a kérdőív, holott nagyon problémás, elképesztően méltatlan körülmények vannak több
kollégiumban.

Fasza ez a kérdőív.

Hiányolom azt,h.a kitöltésből származó eredményeket hol es mikor lehet megtekinteni. Ezenkívül hiányolom azt,h.a kapott
eredményekkel kapcsolatosan mikorra terveznek tájékoztatást adni a következményekről/ akcióterv elkészítéséről. Továbbá,
hiányolom a felelős szerv megjelölését, hiszen “az egyetem” kissé tág fogalom. Végül pedig hiányolom azt az opciót,h.megadott
válaszaimat el küldhessem saját magamnak.

Hiányoltam a hallgatói juttatásokra vonatkozó kérdést. Nem elhanyagolható tényező, hogy az egyetem kitűnő tanulmányi eredményre
már évek, hanem egy évtized óta 38000 forintban maximalizálta ezt az összeget. Nem is beszélve a szociális alapú juttatásról, ami
13000 (tizenhárom ezer) forint. Ez csak akkor növekedhet, ha a szülő/eltartó elhalálozott. A kitűnő tanulmányi eredmény elérése
(magas színvonalúan elsajátítani tudást), és mellette dolgozni összeegyztethetetlen.

Jó a kérdőív, de lehetne olyan verziója is, amely azt méri fel mennyire elégedett a hallgató az egyetemen zajló képzésével. Például az
Általános Orvostudományi kar azzal reklámozza magát mennyire gyakorlatorientált a képzés, de  óriási csalódás ezalatt a 4 év alatt.

Jó lenne online előadásanyagokat kapni, amelyek segítenék az otthoni levelezős tanulást

Jó volt a kérdőív! Köszönöm, hogy kitölthettem és kíváncsiak vagytok a véleményemre!

Legyen több kérdés és részletesebb is az intézményi segítségnyújtással kapcsolatban, illetve a nehézségekkel középpontban is.

Látszik, hogy informatikusok csinálták. :3

Maga az intézmény elég rosszul készít fel a való életre, tájékoztatás nagyon nehezen szerezhető, illetve akármilyen jellegű dolog
elintézése nehézségekbe ütközik. Ezt egyensúlyozza a néhány igazán kiemelkedő tanár jelenléte

Marhaság mint minden kérdőív de ez is munka valakinek.

Minden rendben

Mint valami borzalmasan szervezetlen szakdogához szükséges kérdőív. Úgyis látják hogy sorra hagyjuk el az országot.

Miért fontos a nemmel kapcsolatos kérdés? Nincs szükség a megkülönböztetésre , de ha nagyon muszáj feltenni, lehetne egy 3.opció
miszerint egyéb, más, vagy nem szeretne válaszolni.

Munka mellett a levelező képzésen való részvétel nehezen megoldható. Az online oktatás előnyösebb lehetne minden tantárgy
esetében, talán a hallgatók többsége is részt tudnak venni így a konzultációkon.

Már MSc-n is végeztem, most nyáron.

Nincs (2 előfordulás)

Nincs ilyen.

Nincs észrevételem.

Nincs. (2 előfordulás)

Nincsen észrevételem. Kiválóan volt felépítve a kérdőív.

Nincsenek különösebb észrevételeim és fenntartásaim. Kifejezetten örültem neki, hogy itt elismerik a végzettségen alapuló társadalmi
státuszt. Sajnos a hétköznapi életben a humán szakon tanuló férfiakat ócsárolják emiatt, puszta irigységből akiknek nincsen
diplomájuk.

Szerintem a csalàdom végzettségének semmi köze nincsen az én egyetemi tanulmányaimhoz.

Szívesen leírtam volna a jövőbeni céljaimat, amiben kifejtem esetleg a következő lépcsőfokokat, hogy melyik egyetem melyik szakán
végeznék szívesen.

Teljesen lényegre törő kérdések voltak, így tovább.

Több ilyen kérdőívet érdemes csinálni, az egyetem vezetősége out of touch a diákokkal sok esetben.

Több kérdést tettem volna fel a tananyaggal kapcsolatban, mivel turizmus-vendéglátás szakon egyáltalán nem frissítik a tananyagot,
csak az oktatók próbálnak személyes tapasztalatokkal és új hírekkel, információkkal színt vinni az órákba. Egy 40-50 év közötti
tanárom például ugyanazt tanulta az ő idejében, mint amit mi 2023-ban.

Valamiért nem lehet azt jelölni az intézmény egyes szolgáltatásainál, hogy nincsen, csak azt, hogy "nem tudom, nem ismerem".
Érdekes, biztos csak véletlen.

Volt olyan, a szolgáltatásokkal kapcsolatos kérdés amihez nem lehetett megadni megfelelő harmadik választ.

Vállalkozásfejlesztés Msc szak nincs a válaszlehetőségek között, személy szerint ott folytatom tanulmányaimat.

Vélemény a szakról: nem tartom fairnek,h a szakmai szigorlat és államvizsga 2 hét külömbséggel van és nincs lehetőség úgy javítani,
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h a szak időben befejezhető legyen. Ez megalázó a diáknak és rossz referencia az egyetemnek!

tul hosszu volt

Árad a Tisza

Örülök, hogy fontos az Önök számára a hallgatók véleménye. Köszönöm.

?


